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REF. 200111 CERA CHOCOLATE
REF. 200112 CERA NATURAL
REF. 200113 CERA AZUL 
REF. 200114 CERA ROSA
REF. 200115 CERA VINHO
REF. 200116 CERA ALOÉ VERA
REF. 200117 CERA MARINHA (HOMEM)
REF. 200118 CERA MANGA
REF. 200119 CERA FRUTAS DO BOSQUE
REF. 200120 CERA CENOURA
REF. 200121 CERA MELANCIA
REF. 200129 CERA CALÊNDULA
REF. 200130 PURE VEGAN

+ 20 unidades* 1 unidade+ 120 unidades*
* 

NATURAL
AZUL
CHOCOLATE
ROSA
OURO

REF. 20020205

REF. 20020605

              -

              -

              -

REF. 20020208

REF. 20020608

REF. 20020108

REF. 20020408

REF. 20020908

800 ml500 ml

01 Depilação, Beleza e Proteção da Pele.

emb. 110 grs.

roll-on e latas

ROSA

NATURAL

CHOCOLATE

AZUL

VINHO

OURO

REF. 200304

REF. 200305

REF. 200301

REF. 200306

REF. 200302

REF. 200308
emb. 1 kg.

discos
Discos de cera disponíveis em 

embalagens de 1 kg. Baixa fusão.
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CERA elástica
Textura rica e aveludada. Remoção perfeita.

Suave na pele.

ROSA

AZUL

NEGRA

CALÊNDULA

PURE VEGAN

REF. 93020244001

REF. 93020242001

REF. 93020255001

REF. 200309

REF. 200310                            
emb. 1 kg.

REF. 200140 CERA MEL

REF. 200142 CERA ROSA

REF. 200145 CERA AZUL

emb. 110 grs.
+ 50 unidades* 1 unidade

* Valor unitário. Mesma referência

ROSAREF. 200321
emb. 1 kg.

ROSA   REF. 20020904
emb. 400 ml.

o melhor preço!!

best
price

AZUL   REF. 20020708

NATURAL   REF. 20020808
emb. 800 ml.     O  100
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* Valor unitário. Mesma referência

best
price

COMPLEMENTOS

REF. 201961

ÓLEO 
PÓS-DEPILATÓRIO

Excelente loção pós-depilatória para 
remoção dos restos de cera na pele, com 

propriedades antisépticas.
emb. 1000 ml. 

REF. 2019612

ÓLEO DE MASSAGEM 
Óleo de massagem de textura agradável 

com propriedades hidratantes e nutritivas 
para uma pele tonificada e elástica.

Contém Óleo de Rosa Mosqueta, Vitamina 
F, Vitamina A e Óleo de azeitona.

emb. 1000 ml

Elimina os restos de cera depois da depilação em 
qualquer zona do corpo. Hidrata e perfuma a pele 
deixando-a suave e com um agradável aroma. 
Sem Parabenos.
emb. 125 ml.

ÓLEO AROMÁTICO 
PÓS-DEPILATÓRIO

REF. 201921 
ALOÉ VERA

REF. 201301

AMPÔLAS CORPORAIS PARA 
RETARDAR O CRESCIMENTO DO 

PÊLO
Biológicos concentrados que inibem o 

crescimento do pêlo. Tratamento que incide 
diretamente sobre a raíz do pêlo.

caixa com 10 ampôlas de 10 ml.
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REF. 200801

GEL PRÉ-
DEPILATÓRIO

Prepara a zona a depilar, deixando o 
pêlo limpo e tenso para facilitar a sua 

remoção. Com elevado poder anti-
sético, bactericida e calmante.

emb. 500 ml.

ÓLEO PÓS-DEPILATÓRIO
Excelente loção para remoção dos restos de 
cera na pele, com propriedades anti-séticas.

REF. 201001
emb. 500 ml.

REF. 200901

EMULSÃO PÓS-
DEPILATÓRIA
Retardante, hidratante e higienizante.
Contém propriedades higiénicas e 
refrescantes. Amacia e hidrata a pele 
ajudando a retardar o crescimento do 
pêlo, com extratos de plantas e óleos 
essenciais.
emb. 500 ml.

REF. 201101

ESPUMA  PÓS-
DEPILATÓRIA 
RETARDANTE 
VEGETAL
Ajuda a retardar o crescimento do 
pêlo. Contém agentes de limpeza 
que protegem a pele, acalmando-a 
para que não fique irritada. Efeito 
suavizante e refrescante.
emb. 200 ml.

REF. 2012012

CREME PÓS-
DEPILATÓRIO DE 
AZEITE E AVEIA
Creme calmante, hidratante, suavizante 
e cicatrizante para depois da depilação. 
Alivia as alterações sofridas com a 
depilação. Com Mentol, que proporciona 
uma agradável sensação de frescura, 
calmante e desinfetante; Cera de 
abelha, silicone, alantoina, azeite e 
extrato de aveia de efeito hidratante, 
emoliente, cicatrizante, suavizante, 
regenerador e hipoalergénico.
emb. 200 ml.

REF. 201501

SOLUÇÃO PARA PÊLOS 
ENCRAVADOS

Solução para a prevenção do pêlo 
encravado evitando a irritação da pele nas 

zonas afectadas. Contém exfoliante que 
abre os poros e facilita a saída dos pêlos.

emb. 125 ml. 
NOVA FÓRMULA

REF. 2010011
emb. 1000 ml.
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equipamentos

REF. 2005151 
AQUECEDOR DE 
CARTUCHOS DUPLO

REF. 2005201 
AQUECEDOR DE 
CARTUCHOS TRIPLO

REF. 2005021 
AQUECEDOR DE 
CARTUCHOS SIMPLES

REF. 2004011 
AQUECEDOR DE 
CARTUCHOS DUPLO

REF. 2004021 
AQUECEDOR DE 
CARTUCHOS TRIPLO

2 x 
22 W

2 x 
15 W

3 x 
15 W

3 x 
22 W

15 W

REF. 203004 
PANELA DE CERA 400ML

REF. 202702 
COMBI: AQUECEDOR DE 

LATAS E CARTUCHOS CERA

REF. 203002

ACESSÓRIO
FUNDIDOR  
DE CERA

REF. 201901

REMOVEDOR DE RESTOS 
DE CERA CÍTRICO
Loção específica para a limpeza e remoção 
de restos de cera em todas as superfícies. 
Para limpeza a seco. Recomenda-se o 
uso de proteção adequada.
emb. 500 ml.

REF. 202401

ANÉIS 
PROTETORES 
DE LATAS
emb. 50 un.

REF. 9201713

BOLSA 
PROTECTORA 
PLÁSTICO PARA 
CERA BAIXA 
FUSÃO
emb. 100 un.

REF. 1200602

ESPÁTULA 
METÁLICA
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REF. 201801

ESPÁTULA 
DE MADEIRA
Formato: 150 mm x 18 mm x 1,6 mm.
cx. 100 un.

REF. 202001

ESPÁTULA 
FACIAL MADEIRA
Formato: 111 mm x 9 mm x 1,1 mm.
emb. 100 un.

REF. 201802

ESPÁTULA DE 
PLÁSTICO
Formato: 141 mm x 18 mm 
x 1,6 mm.
emb. 100 un.

REF. 1500604

LINHA THREADING ORGANIC
Linha Extrafina 100% algodão orgânico. 
Recomendada para pelos encravados e grossos. 
comp. 300 metros.

REF. 1500605

LINHA THREADING VANITY
Linha Grossa 100% algodão. 
comp. 300 metros.

REF. 202604

PÓ DE TALCO
Pó de talco para uso 
profissional.
emb. 200 grs.

ÓLEO DE AMÊNDOAS DOCES
Hidrata, nutre, suaviza e protege a pele.

REF. 202201
emb. 500 ml.

REF. 202202
emb. 1000 ml.

REF. 202204
emb. 5000 ml.

REF. 201701

ROLO DE DEPILAÇÃO NINHO DE 
ABELHA
Polipropileno especial para depilação, com 100 gr/m2, de 
elevada qualidade. Disponível no formato: 7 cm x 50 mts.
emb. individualmente.

REF. 201705

ROLO DE DEPILAÇÃO LISO
Não tecido com 90 gr/m2. Extremamente delicado, macio e 
resistente. Disponível no formato 7 cm x 100 mts.
emb. individualmente.

REF. 201606

TIRAS DEPILAÇÃO
7x20cm
emb. com 100 un.

100
metros
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LOÇÃO GEL 100% ALOÉ VERA
O gel hidratante de Aloé Vera hidrata em profundidade, 
deixando uma suave sensação de frescura. Graças às 
propriedades calmantes e regeneradoras do Aloé Vera é 
ideal para utilizar depois da depilação e depois de fazer 
a barba para auxiliar a regeneração da pele após cortes e 
queimaduras.

GEL CONDUTOR
Gel condutor sem odor, viscoso à base de água, sem sal. De fácil aplicação 
e remoção. Solúvel em água. 
emb. 5 Litros.

COM COLORAÇÃO

REF. 202102

REF. 1202011

LÁPIS 
BRANCO
Para depilação a laser.

REF. 12020013 
sem álcool 

REF. 12020011 
sem álcool 

200 ml 500 ml

LÂMINA DEPILAÇÃO 
DESCARTÁVEL DUPLA 
Lâminas descartáveis cirúrgicas dentadas 
com lâmina em aço e com pega em polistireno. 
Graças ao pente na diânteira da lâmina é 
particularmente indicada para utilizar em 
cabelos ou pêlos compridos.
emb. 100 un.

REF. 400204		
Lâmina simples

REF. 400205		
Lâmina dupla

REF. 12020014
GEL ALOÉ VERA

Gel hidratante com extracto de 
aloé vera. Tratamento dermo-

hidratante que proporciona 
hidratação à pele. O extracto 

de aloé vera com as suas 
propriedades anti-irritantes, 
suavizantes e regeneradoras 

proporciona à pele hidratação, 
suavidade e conforto. 

emb. 500 ml.

TRANSPARENTE 
REF. 202105 

4 UNIDADES
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LUVAS VINIL     

Tam. S	 REF. 400501
Tam. M	 REF. 400502
Tam. L	 REF. 400503

LUVAS NITRILO PRETAS     

Tam. S	 REF. 4040011
Tam. M	 REF. 4040021
Tam. L	 REF. 4040031

LUVAS NITRILO AZUIS      

Tam. S	 REF. 404001
Tam. M	 REF. 404002
Tam. L	 REF. 404003

LUVAS PLÁSTICO      

REF. 400801
Luvas em polietileno transparente e de uso único.  Atuam como barreira física e 
microbiológica em situações de risco mínimo. Disponível em tamanho único, não 
esterilizadas e ambidextras.
emb. 100 un.

DEDEIRAS LÁTEX      

REF. 400901
Em látex natural, útil para usar por cima de ligaduras e feridas expostas, ou para aplicar 
cremes. Uso único e tamanho único.
emb. 100 un.

LUVAS LÁTEX SEM PÓ

Tam. S	 REF. 4007602
Tam. M	 REF. 400603
Tam. L	 REF. 400604

LUVAS LÁTEX COM PÓ

Tam. S	 REF. 400701
Tam. M	 REF. 400702
Tam. L	 REF. 400703

Luvas de exame e proteção em vinil sem 
pó. Especialmente indicadas para pessoas 
hipersensíveis à proteína de látex. 
cx. dispensadora com 100 un.

Fabricadas com nitrilo sem pó, de cor preta. 
Indicadas para pessoas hipersensíveis à 
proteína de látex. Excelente resistência à 
abrasão, corte, punção e rutura.
cx. dispensadora com 100 un.

Fabricadas com nitrilo sem pó, de cor azul. 
Indicadas para pessoas hipersensíveis à 
proteína de látex. Excelente resistência à 
abrasão, corte, punção e rutura. 
cx. dispensadora com 100 un.

Luvas de látex natural, de 
alta sensibilidade, baixas em 
proteínas, o que minimiza o 
risco de alergias. Não devem 
ser utilizadas por pessoas 
hipersensíveis à proteína 
de látex. Boa resistência 
química aos ácidos, bases e 
detergentes.
cx. dispensadora com 100 un.

02 DESCARTÁVEIS
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REF. 401001

MINI-TANGA
Tanga em não tecido. Ideal para massagens e tratamentos. Macias, leves e práticas. 
Embaladas individualmente em caixa dispensadora. Cor branca.
emb. 100 un.

REF. 401101

TANGA

REF. 401201

TANGA
Em não tecido. Ideal para massagens e 
tratamentos. Macias, leves e práticas.
emb. 100 un.

REF. 402102

CALÇÃO
Em não tecido 40grs/m2, com 
elástico na cinta. Cor azul. 
emb. 10 un.

REF. 405401

SLIP
Em tecido não tecido. Cor azul.
emb. 25 un.

CALÇAS 
PRESSOTERAPIA
emb. 10 un.

REF. 1201713
PLÁSTICO

REF. 403401
TECIDO NÃO TECIDO

REF. 4014012

KIMONO
Kimono descartável em não 
tecido.
emb. 10 un.

ROUPA INTERIOR E COMPLEMENTOS02 DESCARTÁVEIS
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REF. 401301

SOUTIEN DESCARTÁVEL
Ideal para massagens e tratamentos. 
Emb. 25 un.

REF. 4014014

BATAS DESCARTÁVEIS
Em tecido não tecido. Uso único. Manga 
comprida com elástico no punho.
emb. 10 un.

REF. 404801

AVENTAIS PLÁSTICOS
Aventais em polietileno de 0,020 microns, 
com peito e fitas para atar atrás. Cor 
branca. Medidas 125cm(A) x 80cm(L).
emb. 100 un.

REF. 404101

MÁSCARAS 
DESCARTÁVEIS TNT
Máscaras em não tecido de capa tripla 
que protegem o nariz e a boca. Leves e 
confortáveis, anatómicas, com ajuste 
nasal, hipoalergénicas. Fixação através 
de elásticos. Cor azul.
Emb. 50 un.

REF. 401701

FITA PARA CABELO
Em não tecido. Para maquilhagem, limpezas de pele e 
tratamentos de rosto. Macia e prática. Cor branca.
Emb. 100 un.

REF. 404107

MÁSCARA DESCARTÁVEL 
KN95 BICO PATO FFP-2
Máscara descartável KN95. 5 camadas de TNT com 
filtro e elástico de orelha; clip de nariz ajustável. Uso 
único, descartável. Cor branca.
Emb. 5 un.

REF. 401901
TNT

REF. 401801
POLIETILENO

TOUCA
Emb. 100 un.

12



CHINELO DESCARTÁVEL
Em não tecido extremamente resistente. 
Tamanho único. emb. 50 un.

REF. 401601	 ABERTO

EMBALADO
INDIVIDUALMENTE

CHINELO DESCARTÁVEL
ANTI-DERRAPANTE
Em não tecido muito resistente. Com sola anti-derrapante. 
Tamanho único. Cor: Branco. Gramagem PP: 30 grs/m2. 
Espessura sola: 3mm. Medidas 11x27cm.
emb. 25 un.

REF. 405701	 FECHADO
REF. 405702	 ABERTO

Sola anti-
derrapante

REF. 405601

CAPAS PLÁSTICAS
Confecionado com plástico CPE. Cor azul. 
Com elástico para ajustar a qualquer tipo e 
tamanho de calçado. Medidas 15cmx36cm.
emb. 100 un.

TOALHAS EM NÃO TECIDO

REF. 4024015	 DESMAQUILHANTES  20x30cm   emb. 100 un.

REF. 402401	 MANICURE  30x20cm   emb. 200 un.

REF. 402501	 PEDICURE  40x30cm   emb. 100 un.

TOALHAS DE CABELEIREIRO

REF. 402601	  BRANCA 40x80cm   emb. 25 un.

6%
IVA LIGADURAS DE CREPE

embalado individualmente

REF. 402801	
15 cm x 4 mts.

EMBALADO
INDIVIDUALMENTE

REF. 402701

LENÇOS FACIAIS
cx. 100 un.

REF. 404900

CHINELOS DESCARTÁVEIS 
ABERTOS TNT

Chinelos "universais" em tecido não tecido. 
Tamanho único e de uso individual. Específicos 

para uso em interiores.
emb. com 50 pares.
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REF. 402903

PEÇAS DE GAZE
Peças de gaze com 40 mts de comprimento e 70 cm de 
largura. 17 fios/cm2. As peças de gaze são fabricadas em 
100% algodão hidrófilo.
40 mts x 70 cm (28 m2)

REF. 404401

LENÇOL TÉRMICO
Lençol de alumínio vaporizado. Indicado para 
manter a temperatura corporal para sudação, 
algas e barros. Dimensões: 210 cm x 150 cm.

6%
IVA

EMBALADO
INDIVIDUALMENTE

REF. 403305

ROLO DE ENVOLVIMENTOS
Rolo de proteção de marquesa ou  envolvimento/sudação 

em plástico de alta densidade, com 2 mts de largura e 50 
mts de comprimento.

EMBALADO
INDIVIDUALMENTE

REF. 403301

ROLO FILME OSMÓTICO
Rolo filme osmótico 30 cm x 300 mts 8 microns.

REF. 4033041

LENÇOL PLÁSTICO 
ENVOLVIMENTOS
Lençol plástico envolvente branco.
200 cm x 160 cm.
emb. 5 un.

REF. 403307

ROLO ENVOLVIMENTOS 
(80 + 80 cm)

Rolo plástico para envolvimentos com 100 microns e 
(80 + 80 cm) x 40 mts. Para tratamentos corpo inteiro, 

com algas, barros, …

REF. 402911

COMPRESSAS DE TECIDO NÃO 
TECIDO ESTERILIZADAS
Dimensões: 10 cm x 10 cm.
emb. 5 un.

6%
IVA
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ROLO DE PAPEL CREPADO
Rolo de marquesa crepado sem picotado. 
REF. 4030024

Pack 2 rolos
REF. 4030027

ROLO MARQUESA PAPEL SUAVE
Rolo dupla capa, com 60 cm de largura e 80 mts de comprimento. 
REF. 4030013

PACK 3 ROLOS ECOSNOW
REF. 4030012

ROLO DE PAPEL CELULOSE LAMINADO
Rolo de 60 cm de largura, 80 mts de comprimento, uma camada de 40 grs/m2.
REF. 4030029	 REF. 4030028
sem picotado	 com picotado

ROLO PLASTIFICADO PREMIUM
Rolo em papel com plastificação, picotado, 0.60 x 80 mts.  
REF. 4030019

ROLOS EM NÃO TECIDO

REF. 4030021		             REF. 4030022		             REF. 4030023
58 cm (Larg.) e 80 mts (Comp.)	                 58 cm (Larg.) e 200 mts (Comp.) 	                  75 cm (Larg.) e 80 mts (Comp.)

PACK 3 ROLOS EM NÃO TECIDO

REF. 4030020

ROLOS DE MARQUESA

.

> 6 embalagens 
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LENÇOL DE MARQUESA AJUSTÁVEL
Lençol ajustável com elásticos para marquesa em não tecido, com 20 grs/m2.
emb. 5 un.

REF. 403101
75/80 cm x 2 mts

REF. 403201

LENÇOL DE MARQUESA 
NÃO AJUSTÁVEL
Lençol em não tecido 20 grs/m2.
Dimensão: 75 cm x 2 mts.
emb. 10 un.

REF. 402604

TOALHA PROTETORA BURACO FACIAL 
Toalha em Spunlace descartável com abertura facial, especialmente 
indicada para colocar na marquesa à altura do rosto nos tratamentos 
faciais, proporcionando conforto e higiene ao cliente. 30x40cm.
emb. 50 un.

LENÇOL DE MARQUESA AJUSTÁVEL PLASTIFICADO

REF. 403102
Em polipropileno de 20 grs/m2 mais polietileno de 14 grs/m2.
Tamanho: 80 cm x 2,10 mts. 
emb. 5 un.
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80% Algodão 20% Poliéster, com caixa de 12 cm de altura, com elástico 
a toda a volta (ajustável) e com atilhos para ajustar melhor à marquesa. 
Cor: Branco.

REF. 1201203 REF. 12012031
Normal para marquesa Grande para marquesa
de 60 x 190 cm		 de 80 x 190 cm

FORRAS DE MARQUESA

100% algodão, com oríficio facial, com elástico a toda a volta (ajustável). 
Cor: Branca.

REF. 12012032 REF. 12012033
Normal para marquesa Grande para marquesa
de 60 x 190 cm		 de 80 x 190 cm

REF. 12012034

LENÇOL EM TECIDO
100% algodão, para cobrir a marquesa ou a cliente/paciente. 
Cor: Branca. (140 x 230 cm)

EM MALHA

EM TECIDO
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REF. 1201205

MANÁPULADE FELPO
Em Algodão – 360 grs/m2. 
Cor: Branco.
emb. individualmente.

REF. 1201101

LUVA DE MASSAGEM EM SISAL
Luva que massaja e reforça a circulação sanguínea.
Exfolia a pele e remove 
as células mortas.

REF. 1202101

ÓCULOS SOLÁRIO
Proteção ocular contra raios UV. 
Inclui bolsa.

REF. 1201401

ÓCULOS DE PROTEÇÃO
Possuem lentes de policarbonato de qualidade ótica. Com 

protetores de topo e laterais, que protegem os olhos de 
qualquer ângulo.

PINCÉIS PARA MÁSCARA
Pincéis para aplicação de máscaras faciais 
e corporais, peelings,...

ESPONJA KONJAC

REF. 1100108 
PRETA

REF. 1100109 
VERDE

REF. 1100110 
ROSA

REF. 1200201

ESPONJA DESMAQUILHANTE 
EM CELULOSE
Esponja desmaquilhante de celulose. Para limpeza da 
pele e remoção de cremes ou máscaras.
emb. 12 un.

03 ARTIGOS DE ESTÉTICA
          

REF. 1200902 
PINCEL PARA MÁSCARA 
CORPORAL 
REF. 1200901 
PINCEL PARA MÁSCARA 
FACIAL 

REF. 1200903 
PINCEL PARA MÁSCARA FACIAL EM 
SILICONE 
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REF. 402201

MÁSCARAS FACIAIS EM GAZE
Utilizadas em tratamentos faciais. Cor branca.
emb. 50 un.

REF. 402205

MÁSCARAS FACIAIS 
SIMILARES A GAZE

Máscara facial en spunlace (tecido semelhante à gaze) 
com abertura de olhos, nariz e boca. Tecido macio e 
adaptável ao mesmo tempo que muito absorvente, 
para facilitar a penetração de ativos aplicados nos 
tratamentos estéticos. Utilizadas em tratamentos 

faciais. Cor: branca. 
emb. 50 un.

REF. 402202

MÁSCARAS TRATAMENTO EM TNT 
Máscaras tratamento em TNT faciais e com pescoço. Utilizadas em 
tratamentos faciais. Spunlace 50 grs. Cor: branca. 
emb. 50 un.

FATO DE ENDERMOTERAPIA
Fato completo de endermoterapia, para massagem 
endérmica - vácuo. Disponível nos Tam. M/L,  XL e XXL.

Tamanho M/L
REF. 1201701	 REF. 1201704	
BRANCO		 PRETO

Tamanho XL
REF. 1201702	 REF. 1201705	
BRANCO		 PRETO

Tamanho XXL

REF. 1201703	 REF. 1201706	
BRANCO		 PRETO

REF. 1201712

CALÇAS

REF. 1201304

LIGADURAS CRIO 15 cm x 12 mts
Ligaduras/bandas crio corporais em TNT impregnadas prontas a 
usar, com efeito crio imediato, que lhe permitem envolver pernas, 
abdómen, tratar pernas cansadas e problemas circulatórios. 
Embalagem individual.

Hipoalergénicas, elasticidade controlada e suave pressão corporal. 72%  
algodão  natural  e  28% elastómero. Uso indicado em tratamentos de bandas 

frias (crioterapia), aparatologia reafirmante, termoterapia e eletroterapia. 
Tam. 38/40.

CRIOTERAPIA
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TOALHAS
100% Algodão. Confeção com costura dupla . Gramagem: 360 Grs/m2

REF. 120121101

ROUPÃO DE FELPO
Roupão em algodão turco. Modelo 
kimono pelo joelho. Com bolsos 
laterais e cinto. Confeção com 
costuras rebatidas.  Gola com 
presilha de pendurar. Cor branca. 
Gramagem: 400 Grs/m2. 
Tamanho único.

REF. 12012301M

CHINELOS DE 
FELPO

Chinelos fechados em 
algodão turco. Tamanho 

único. Cor: Branco.

REF. 1201215S01 REF. 1201215M01		  REF. 1201215L01
Toalha pequena branca Toalha média branca		 Toalha grande branca
de 30 x 50 cm		 de 50 x 100 cm de 70 x 140 cm

REF. 1201215M06
Toalha média preta		
de 50 x 100 cm

REF. 403701

BOLAS DE ALGODÃO 
COLORIDAS
emb. 100 un.

REF. 403802

ALGODÃO HIDRÓFILO 
EM ZIG-ZAG 
emb. 50g.

6%
IVA

REF. 403602

COTONETES DE ALGODÃO
Cabeça dupla 100% algodão.
emb. 200 un.

REF. 403501

DISCOS DE ALGODÃO
(Ø Diâmetro 6 cm)
emb. 80 un.

REF. 1201202

FITA CABELO EM 
FELPO
Fita de cabelo em felpo com 
elastano e velcro para prender.
Medida: 7,5 x 68,5 cm.

ALGODÃO
04 têxteis20



REF. 3050526008

EXFOLIANTE FACIAL SCRUB
Exfoliante facial com vitamina C à base de 
micropartículas que elimina as células mortas 
e facilita a regeneração da pele, favorecendo 
a penetração dos princípios ativos aplicados 
posteriormente.
emb. 50 ml.

REF. 3050526023

CREME FACIAL HIDRATANTE
Creme hidratante, humectante e regenerador. 
Formulado com princípios ativos como o Ácido 
Hialurónico, o Óleo de Oliva, Alantoína e a Vitamina E, 
entre outros, ajuda a uma hidratação e regeneração 
epidérmica profunda, proporcionando um efeito 
antioxidante e antienvelhecimento.
emb.50ml.

REF. 3050526029

EMULSÃO DESMAQUILHANTE
Emulsão desmaquilhante recomendada para todo
o tipo de pele. Formulada com Glicerol, Àgua de 
Rosas, e Bisabolol que atuam equilibrando o PH 
cutâneo, limpando, suavizando e refrescando a pele.
emb.400ml.

REF. 3030526012

CREME MASSAGEM
BASE FACIAL
Acalma,  hidrata e protege a camada externa 
da pele.  Para uso em toda a pele
emb.500ml.

REF. 3050526026

CONCENTRADO
HIDRATAÇÃO PROFUNDA
Concentrado com ácido hialurónico 
e proteoglicanos. Diminui a perda 
transepidérmica, hidratando de forma 
imediata e ajudando a reduzir as micro-
rugas mais superficiais. Indicado para peles 
desidratadas e maduras. Produto ionizável.
emb.10ml.

05 CORPO E ROSTO

REF. 3050526027

CONCENTRADO LIFTING
REAFIRMANTE
Concentrado com proteina de trigo e Alantoína. 
Poderosa tratamento reafirmante com efeito 
lifting. Contém proteina de trigo hidrolizada, 
alantoína e Chondrus crispus. Previne a 
formação de rugas, deixando um toque sedoso 
com visivel efeito tensor. Produto ionizável.
emb. 50 ml.

REF. 3050526001

ÁGUA MICELAR
Princípios Ativos:
Rosa Mosqueta: cicatrizante.
Óleo de Argão: protege a pele do 
envelhecimento prematuro, hidrata, 
nutre e regenera.
emb. 200 ml.

REF. 3050526025

CONCENTRADO 
AHA´S 
DESPIGMENTANTE
Alta concentração de 
Ácido Kójico que ajuda a 
bloquear a produção de 
melanina inibindo a ação da 
L-tirosinase, reduzindo assim 
o aparecimento de manchas de
origem melanina.
emb. 50 ml.
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REF. 3050526002

EMULSÃO HIDRATANTE 
CORPORAL
Emulsão hidratante corporal de textura suave, de fácil 
absorção. A associação dos seus principios ativos 
hidronutritivos de origem natural, compensam a perda de 
água transdérmica da pele.
emb. 200 ml.

REF. 3050526003

ANTICELULITICO REDUTOR
Creme Anticelulitico e redutor com Cafeina 
e Vitamina para combater a celulite. Contém 
ativos drenantes e redutores que ajudam a 
combater a gordura localizada e melhoram o 
aspecto da pele de laranja. Textura fluida e de 
facil absorção.
emb. 200 ml.

REF. 3050526021

CREME REAFIRMANTE 
INTENSIVO
Triplo efeito, tonificante, modeladora e 
tensora que ajuda a pele a recuperar a sua 
firmeza e melhora a flexibilidade e tonicidade 
das fibras. 
emb. 1000 ml.

REF. 3050526004

CREME ANTICELULITICO 
REDUTOR 
Com Cafeina e Vitamina para combater a 
celulite. Contém ativos drenantes e redutores 
que ajudam a combater a gordura localizada e 
melhoram o aspecto da pele de laranja. Textura 
fluida e de facil absorção.
emb. 1000 ml.

REF. 3050526005

CREME DE MASSAGEM 
MANTEIGA DE KARITÉ E CÔCO
Regenerador, nutritivo e hidratante de Manteiga 
de Karité e do côco com os apreciados óleos de 
Argão, Jojoba , Rosa Mosqueta, Óleo de Babaçu 
(Palmeira Amazónica) e Gardenia do Tahiti.
emb. 1000 ml.

REF. 3050526007

EXFOLIANTE CORPORAL 
ENERGIZANTE
Exfoliante corporal energizante com 
partivulas de pedra pomes e jojoba de 
origem natural para eliminar células 
mortas da pele, ajudando a sua renovação 
e favorecendo a penetração de outros 
cosméticos. Deixa a pele suave e sedosa.
emb. 200 ml.

REF. 3050526009

 LOÇÃO FACIAL OIL BALANCE
Loção facial seborreguladora formulada 
com alfahidroxiácidos naturais e água de 
hamamelis, que eliminam o excesso de 
gordura em profundidade , mantendo a pele 
hidratada. Especialmente indicado para 
peles oleosas.
emb. 200 ml.

REF. 3050526010

GEL DE TRATAMENTO OIL BALANCE
Gel recomendado para peles oleosas e mistas, 
especialmente indicado para pele oleosa que seca 
grãos e ajuda a eliminar pontos negros graças à sua 
formulação com ácido salicílico, tea tree e aloe vera 
entre outros, que atuam como desinfetantes naturais. 
emb. 15 ml.
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EMULSÃO DE LIMPEZA FACIAL
Limpa e remove a maquilhagem em todo o tipo de 
pele, mesmo as mais sensíveis. Recupera a camada hi-
drolipídica da pele, proporcionando suavidade, frescura 
e suavidade. Devido à sua suavidade também pode ser 
utilizado para remover a maquilhagem dos olhos. 

REF. 12020339	 REF. 1202056
emb. 250 ml.	 emb. 500 ml.

LOÇÃO TÓNICA COM ÁGUA DE ROSAS
Loção Tónica Facial com Extracto de Alecrim e Água de Rosas.
Aplicar a Loção Tónica Facial Paraíso Cosmetics da forma habitual 
depois da Emulsão de Limpeza Facial Paraíso Cosmetics. 
A pele do rosto está perfeitamente preparada para receber qualquer 
tratamento específico posterior.

REF. 12020340	 REF. 12020343
emb. 250 ml.	 emb. 500 ml.

LOÇÃO TÓNICA COM SALVA E 
HAMAMÉLIS
Loção tónica facial, sem álcool, indicada para completar a limpeza diária 
da pele e proporcionar um resultado refrescante na pele.  A sua fórmula 
enriquecida com extratos de salva e hamamélis tonifica suavemente, 
refresca a pele do rosto e elimina os restos de maquilhagem e impurezas. 
Os extratos vegetais que fazem parte da sua composição tornam-na 
altamente calmante e tonificante, reequilibrando o pH da pele.

REF. 12020354	 REF. 1202070

REF. 1202071

ÁGUA MICELAR 
DESMAQUILHANTE
Solução aquosa suave e sem sabão, indicada para 
a limpeza facial de todos os tipos de pele, inclusive 
as mais sensíveis. Elimina na perfeição todas as 
impurezas e restos de maquilhagem da pele, inclusive 
a resistente à água e de longa duração. Uso diário.
emb. 200 ml.

REF. 113IB76

ÂMPOLAS DE COLAGÉNIO
Concentrado à base de colagénio marinho e elastina, excelente para 
peles que necessitam de uma acção hidratante, calmante e protectora. 
O seu conjunto de aminoácidos, proteínas e Omega 3 melhora os 
tecidos epiteliais, deixando a pele mais nutrida, flexível e protegida.
emb. 6 x 4 ml.

EXFOLIANTE FACIAL
Limpa a sua pele em profundidade, eliminando as 
impurezas e o excesso de células mortas. Regula o 
desenvolvimento normal da camada córnea para evitar 
a hiperqueratose. Suaviza o relevo da superfície da pele, 
obtendo uma aparência mais jovem e luminosa.

REF. 1202058
emb. 500 ml.
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REF. 12020379

MÁSCARA ANTIOXIDANTE 
VITAMINA C
Máscara peel-off à base de Vitamina C, potente antioxi-
dante que neutraliza os radicais livres e estimula a síntese 
de colágeno que dá firmeza à pele.
emb. 500 grs.

REF. 12020389

CREME REGENERADOR E 
ANTIOXIDANTE INTENSIVE C
Creme facial energizante e antioxidante indicado para o cuidado de 
todo o tipo de peles, inclusive as mais delicadas. Contém vitamina C 
que neutraliza os radicais livres, estimula a síntese de colágeno e reduz 
a pigmentação escura da pele, proporcionando proteção contra os 
efeitos nocivos da radiação solar.
emb. 50 ml.

REF. 120203795

SÉRUM C VIT INTENSIVE
Solução a 5% de lipossomas encapsulados de vitamina 
C que neutraliza os radicais livres, estimula a síntese 
de colagénio e reduz a pigmentação escura da pele, 
proporcionando proteção contra os efeitos nocivos da 
radiação solar.
emb. 50 ml.

REF. 113IB75C

ÂMPOLAS VITAMINA C  6 X 2ML
Tratamento concentrado de fotoenvelhecimento cutâneo 
indicado para todos os tipos de pele, mesmo as mais 
delicadas. Contém alta concentração de vitamina C que 
neutraliza os radicais livres, estimula a síntese de colágeno 
e reduz a pigmentação escura da pele, proporcionando 
proteção contra os efeitos nocivos da radiação solar. O 
resultado é uma pele mais lisa, luminosa e com uma cor 
mais natural.
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GEL EFEITO FRIO
Gel refrescante que proporciona uma sensação de frescura de efeito 
relaxante. Possui fatores anti-celulíticos, hidratantes, bioativadores, 
descongestionantes, vasoprotetores e vasoconstritores na sua 
composição. Indicado em todas as situações em que a aplicação de frio 
seja benéfica. Ajuda a reduzir lesões que podem surgir na atividade 
diária ou na prática desportiva.

REF. 1202030 REF. 1202010
emb. 250 ml. emb. 1000 ml.

REF. 1202097

ENVOLVIMENTO DE ALCACHOFRA, 
GUARANÁ E CHÁ VERDE
Envolvimento corporal com propiedades drenantes e lipolíticas, 
que ajudam a reduzir o volume e remodelar a silhueta. Composto 
por extractos vegetais de alcachofra, guaraná e chá verde, actua 
em profundidade, eliminando toxinas e reduzindo a retenção de 
líquidos. Atua sobre a superfície da pele, melhorando a textura e 
a aparência da mesma. FASE 3.
emb. 1 kg.

REF. 1202098

EMULSÃO DE MANGA, 
ANANÁS E HORTELÃ
Emulsão corporal refrescante e reafirmante formulada 
com extractos vegetais de manga, ananás e hortelã. Hidrata 
e suaviza a pele deixando uma película fina que evita a 
evaporação transepidérmica de substâncias activas, 
favorecendo a continuidade do tratamento assim que a 
sessão for concluída. FASE 4.
emb. 500 ml.

REF. 1202096

EXFOLIANTE DE ROMÃ, LIMÃO E 
FRUTOS VERMELHOS
Gel exfoliante e revitalizante corporal com extratos vegetais de 
romã, limão e frutos vermelhos. Contribui para uma regeneração 
da epiderme, melhora a textura da pele com ação exfoliante 
do pó de bambu. Ajuda a limpar as impurezas da pele. Fecha 
os poros evitando a sua obstrução e que voltem a aparecer 
imperfeições. Com a exfoliação, facilitamos a absorção das 
propriedades do resto do tratamento Reset. FASE 1.
emb. 500 ml.

REF. 1202099

GEL ACTIVADOR DE ANANÁS, 
CENOURA E MARACUJÁ
Gel Activador térmico indicado para desintoxicar e purificar 
a pele, facilita a drenagem do excesso de fluidos e reduz 
o contorno. Composto por extractos vegetais de ananás,
cenoura e maracujá. Ajuda a queimar gordura, reduz nódulos 
de gordura e diminui a água retida nos tecidos. Tem efeito 
hiperemiante, de modo a contribuir para a vasodilatação que 
otimiza a acção dos ingredientes activos. FASE 2.
emb. 500 ml.
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REF. 12020120  

EMULSÃO 
HIDRATANTE 
AVENA
De textura suave, leve e de 
fácil absorção é indicado 
para todo o tipo de pele. 
Hidrata, refresca e tonifica 
o corpo instantaneamente
proporcionando 
elasticidade à pele.
emb. 500 ml.

REF. 12020321  

CREME EXFOLIANTE 
CORPORAL
Creme Exfoliante corporal à base de 
pó de bambú. Massajar cada parte 
do corpo durante 3 minutos com 
movimentos circulares. Retirar o 
produto com toalhas húmidas. Não é 
necessário necessário tomar banho.
emb. 500 ml.

REF. 1202006

LOÇÃO 
BANDAS FRIAS
Loção cosmética formulada 
com extratos vegetais de 
algas pardas e Castanha da 
Índia, de ação redutora e 
princípios ativos hipotérmicos 
que se utilizam para 
impregnar as bandas para 
moldar a silhueta. Produz uma 
diminuição da temperatura 
na zona a tratar durante um 
período de tempo.
emb. 1000 ml.

CREME ANTICELULÍTICO REDUTOR
Atua de forma eficaz contra a celulite reduzindo o efeito de pele “casca de laranja”. 
Contém extratos vegetais de algas, hera, cavalinha e centelha asiática, com 
propriedades descongestionantes, tónicas e vasoconstritoras.

REF. 1202031	 REF. 1202003
emb. 500 ml. emb. 1000 ml.

CREME REAFIRMANTE E ANTI-ESTRIAS
Indicado na prevenção e tratamento da pele afetada pela flacidez e outros 
distúrbios do tecido conjuntivo elástico. Uma aplicação regular do produto previne 
a formação de estrias, restaura a suavidade e elasticidade da pele e aumenta a 
firmeza e hidratação da área afetada.

REF. 1202032	 REF. 1202004
emb. 500 ml. emb. 1000 ml.

LOÇÃO GEL 100% ALOÉ VERA 
SEM ÁLCOOL
Indicado para todos os tipos de pele. Essencial no 
tratamento pós-depilatório devido ao seu poder 
refrescante, pode ser usado em todo o tipo de irritações, 
após a depilação ou exposição solar. Especialmente 
aconselhado o seu uso após a fotodepilação.

REF. 12020011	 REF. 12020013
emb. 500 ml.	 emb. 200 ml.

26



REF. 1202005

CREME CALORÍFICO  
ANTICELULÍTICO ATIVADOR TÉRMICO
O tratamento ativador térmico é recomendado para tratamentos de 
celulite localizada e nodulosa. Devido à sua ação hiperemiante tem o 
efeito de uma sauna local facilitando a transpiração, removendo a água 
e gordura retida a nível subcutâneo.
emb. 1000 ml.

REF. 12020359

ENVOLVIMENTO DE 
ALGAS TERMO-AQUECIDAS
Envolvimento de algas termo-aquecidas, um excelente complemento 
nos tratamentos anticelulíticos pois potencial a eliminação de 
nódulos de gordura nos casos de celulite localizada. Indicado para 
diversas doenças, reumatismo, osteoartrite, lombalgia, etc.
emb. 1 kg.

REF. 1202014 

ENVOLVIMENTO 
TERMOATIVO DE ALGAS
Envolvimento elaborado à base de Laminaria Digitata, uma 
alga castanha marinha que se encontra a mais de 25 metros 
de profundidade. Contém diversos sais, iodo e manitol, bem 
como Lithothamnium Calcareum, um sedimento marinho de 
algas vermelhas calcárias da familia dos corais. Muito rico em 
oligoelementos, possui grande capacidade absorvente e purificante. 
Apresentação em pó.  emb. 1 kg.	

REF. 1202012

GEL EFEITO CALOR
Gel especialmente indicado para o tratamento de celulite. O seu 
efeito calor ativa a circulação periférica, ajudando a eliminar os 
nódulos de gordura. Contém extratos vegetais redutores e princípios 
ativos hiperemiantes.
emb. 1000 ml.

ENVOLVIMENTO 
TERMOATIVO DE CHOCOLATE
Envolvimento elaborado à base de cacau, gordura de origem vegetal, 
rica em flavonóides  que contribuem para uma boa circulação 
sanguínea. O efeito de calor estimula a transpiração, facilitando a 
eliminação das toxinas e permitindo a penetração de ingredientes 
ativos. Apresentação em pó.  emb. 1 kg.

REF. 1202015
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REF. 1202017

ÓLEO CORPORAL DUCHE VICHY
Óleo de média viscosidade específico para massagem em 
duche Vichy e massagens subaquáticas em geral. Devido à 
sua capacidade de lubrificação e lenta  absorção permite 
e facilita o trabalho manual do massagista durante toda a 
sessão.
emb. 500 ml.

REF. 1202007

ÓLEO DE MASSAGEM 
CORPORAL NEUTRO
De lenta absorção, facilita a massagem manual ao 
permitir um deslizamento perfeito durante a manipulação. 
Enriquecido com óleo de amêndoas doces, óleo de 
gérmen de trigo e vitamina E, proporciona elasticidade e 
suavidade à pele.
emb. 1000 ml.

CREME CALMANTE  MUSCULAR ARNICA
Contém extrato de arnica de ação calmante e salicilato de metila com 

um suave efeito analgésico e rubefaciente. O uso deste creme agradável 
é recomendado em massagens calmantes e relaxantes de músculos e 

articulações.

REF. 1202029 REF. 1202009
emb. 500 ml. emb. 1000 ml.

REF. 1202002

CREME BÁSICO DE MASSAGEM
Facilita a massagem manual proporcionando suavidade à pele. Para 
além do seu uso habitual como creme de massagem, recomenda-se 
a sua aplicação em cabine depois de tratamentos corporais de 
exfoliação, anti-celulíticos e de reafirmação de modo a relaxar os 
músculos e reativar a circulação sanguínea.
emb. 1000 ml.
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REF.1202064

CREME HIDRATANTE DE 
MÃOS COM ROSA 
MOSQUETA
Hidrata eficazmente as mãos, deixando-as 
suaves e macias. Evita que as mãos fiquem 
ásperas e gretadas. De textura não oleosa, 
fácil de aplicar e de rápida absorção, 
exerce uma ação protetora contra as 
agressões do sol, ar, frio, etc. Contém óleo 
de rosa mosqueta  com propriedades 
regeneradoras e antioxidantes e 
filtro solar. Protege contra os efeitos 
nocivos da radiação solar impedindo o 
fotoenvelhecimento da pele.
emb. 100 ml.

AMACIADOR REMOVEDOR 
DE CUTÍCULAS
Elimina as calosidades das mãos, sem cortes e sem limagem. 
Suaviza as cutículas de modo a facilitar a sua extração. 
Disponível em frasco de 15 ml com pincel para facilitar a sua 
aplicação.

REF. 1202021
emb. 250 ml.

REF. 1202023

CREME HIDRATANTE MÃOS
Com ingredientes emolientes e propriedades 
higroscópicas, absorve a humidade ambiente 
transmitindo-a para a pele. Suaviza, hidrata e 
protege evitando gretas e calosidades. Textura não 
oleosa, de fácil aplicação e rápida absorção.
emb. 500 ml.

REF. 1202022

EXFOLIANTE MÃOS LARANJA E 
AÇÚCAR
Suaviza as mãos ásperas, deixando-as macias e com um 
delicado aroma a frutos cítricos, preparando a pele para 
qualquer tratamento. Deve ser usado como preparador para 
qualquer tipo de tratamento.
emb. 200 ml.

REF. 1202026

CREME HIDRATANTE 
PÉS
O creme hidratante de pés foi 
especialmente formulado para 
proporcionar um cuidado eficaz dos pés 
secos e danificados, mantendo a 
suavidade natural da pele enquanto 
a refresca. Para além disso ajuda a 
prevenir o aparecimento de calosidades 

e gretas.  emb. 500 ml.

REF. 1202025

EXFOLIANTE DE ÓLEO DE 
MENTA PARA PÉS
Limpa e suaviza, removendo impurezas e excesso 
de células mortas da pele, deixando os pés 
prontos a serem hidratados em profundidade. 
Use pelo menos uma vez por semana massajando 
suavemente
emb. 500 ml.

REF. 1202028

AMACIADOR EMOLIENTE 
PEDICURE
Elimina facilmente as calosidades nos pés, sem 
cortes e sem limagem. Tratamento indolor.
emb. 250 ml.

REF. 1202027

LOÇÃO DESODORIZANTE
FUNGICIDA
Evita a transpiração excessiva, ajudando a 
manter os pés e o calçado secos, frescos e sem 
odor durante todo o dia.
emb. 200 ml.

29



REF. 702003 

CREME 
REAFIRMANTE 
RADIOFREQUÊNCIA
Creme conductor especialmente 
concebido para tratamento por 
radiofrequencia monopolar, bipolar 
e multipolar. Aplicável para rosto 
e corpo. Creme branco fluido. A 
radiofrequencia é um metodo 
avançado para melhorar a tonicidade 
da pele sem recorrer a intervenções e 
incisões indesejadas. Este tratamento 
é recomendado para reduzir rugas, 
linhas de expressão, envelhecimento 
da pele, perda de elasticidade e 
redução de celulite. Embalagem: 
Garrafa+doseador 1000ml.

REF. MB13IB99 

MED BEAUTY CARE BOOSTER 
ANTI-AGING 30ML
Booster que potencializa e aumenta a ação rejuvenescedora
graças aos seus ativos inovadores para alcançar o
máximo desempenho em todos os tipos de tratamentos profissionais.
Fórmula projetada para redensificar e firmar
pele imediata.
Acelera e estimula a proliferação de fibroblastos, a produção
de colágeno e reforça a derme e a epiderme.
Utilize-o em seus tratamentos com Aparelhos.

REF. MB13IB96 

CREME CONDUTOR CORPORAL   1 KG
Booster que potencializa e aumenta a ação rejuvenescedora
graças aos seus ativos inovadores para alcançar o
máximo desempenho em todos os tipos de tratamentos profissionais.
Fórmula projetada para redensificar e firmar
pele imediata.
Acelera e estimula a proliferação de fibroblastos, a produção
de colágeno e reforça a derme e a epiderme.
Utilize-o em seus tratamentos com Aparelhos.

REF. MB13IB97 

CREME CONDUTOR CORPORAL 
ANTICELULITICO   1 KG
Booster que potencializa e aumenta a ação rejuvenescedora
graças aos seus ativos inovadores para alcançar o
máximo desempenho em todos os tipos de tratamentos profissionais.
Fórmula projetada para redensificar e firmar
pele imediata.
Acelera e estimula a proliferação de fibroblastos, a produção
de colágeno e reforça a derme e a epiderme.
Utilize-o em seus tratamentos com Aparelhos.

REF. MB13IB97 

CREME CONDUTOR FACIAL  500 KG
Booster que potencializa e aumenta a ação rejuvenescedora
graças aos seus ativos inovadores para alcançar o
máximo desempenho em todos os tipos de tratamentos profissionais.
Fórmula projetada para redensificar e firmar
pele imediata.
Acelera e estimula a proliferação de fibroblastos, a produção
de colágeno e reforça a derme e a epiderme.
Utilize-o em seus tratamentos com Aparelhos.
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REF. 1202024	 ÓLEO ESSENCIAL ÁRBOL DE TÉ
Propriedades anti-sépticas, fungicidas e anti-acne. Desodorizante e balsâmico.

REF. 1202041	 ÓLEO ESSENCIAL BERGAMOTA
Purificante, calmante e anti-séptico. Este óleo é recomendado para as 
impurezas e cuidar da pele oleosa.

REF. 1202042	 ÓLEO ESSENCIAL DE CANELA
Efeito rubefaciente, calorífico e drenante. Indicado para tratamentos 
anti-celulíticos.

REF. 1202043	 ÓLEO ESSENCIAL EUCALIPTO
Balsâmico e com propriedades anti-sépticas e desodorizantes. 
Adequado para massagens  musculares. Purificador do ambiente.

REF. 1202044	 ÓLEO ESSENCIAL LAVANDA
Relaxante, purificante, equilibra emoções.

REF. 1202045	 ÓLEO ESSENCIAL LIMÃO
Efeito reafirmante, anti-rugas e regulador da secreção sebácea.

REF. 1202046	 ÓLEO ESSENCIAL TANGERINA
Regenerador e hidratante. Recomendado para pele seca. Relaxante e sedativo.

REF. 1202047	 ÓLEO ESSENCIAL MENTA
Purificante, efeito refrescante e adelgaçante.

REF. 1202048	 ÓLEO ESSENCIAL LARANJA
Hidratante e regenerador. Inspira alegria.

REF. 1202049	 ÓLEO ESSENCIAL ALECRIM
Efeito energético, vitalizante, inspira a concentração mental.

ÓLEOS ESSENCIAIS 
Os óleos essenciais podem ser utilizados em massagens, diluídos em cremes, loções ou gel, ou através de inalação. 
Dependendo do tipo de óleo, a sua utilização irá causar efeitos físicos, emocionais e mentais diferentes.

CAVI GEL - GEL ANTICELULITICO 
PARA CAVITAÇÃO
Gel condutor concebido para potenciar o tratamento 
de cavitação, contém extractos de café, guaraná, chá, 
extracto de noz das indias, todos estes principios activos 
têm reconhecidas propriedades anti-celuliticas. Os 
ingredientes potenciam os resultados dos tratamentos 
de cavitação na redução das gorduras acumuladas. 
Embalagem + doseador de 1 litro.

REF. 702001		
emb. 1 l

GLICERINA LÍQUIDA 
FARMACÊUTICA
Glicerina Líquida Farmacêutica. 
Embalagem PET esterilizada 
com bomba doseadora.

REF. 202106		
emb. 1 l

REF. 202107		
emb. 5 lts

+ 6 unidades

10ml
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Loving			  Relaxing Sleep Ease		 Detox
REF. 100521			 REF. 100520 REF. 100522 REF. 100523
emb. 75g emb. 75g emb. 75g emb. 75g

REF. 100537 REF. 100536 REF. 100538 REF. 100535
emb.  200g emb.  200g emb.  200g emb.  200g

Sweet Chocolate		 Wild Cherry Blossom	 Forbidden Fruit Balance
REF. 100503 REF. 100504 REF. 100505 REF. 100524
emb. 75g emb. 75g emb. 75g emb. 75g

REF. 100517			 REF. 100519			 REF. 1005014 REF. 100539
emb.  200g emb.  200g emb.  200g emb.  200g

Vanilla Cream Fresh Green Tea	

REF. 100501			 REF. 100502
emb. 75g emb. 75g		

REF. 100515			 REF. 100516
emb.  200g emb.  200g

Mime a sua pele com esta vela única, feita de 
todos os óleos naturais. Depois de acender a vela, 
ela irá gradualmente transformar-se num óleo 
de massagem quente, perfumado e hidratante 
que pode ser aplicado diretamente sobre 
a pele. Um verdadeiro mimo para o corpo e a mente.

06 SPA E MASSAGEM
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06 SPA E MASSAGEM

Óleo de massagem
Relaxing
REF. 100540

Óleo de massagem
Loving
REF. 100541

Óleo de massagem
Sleep Ease
REF. 100542

Óleo de massagem
Detox
REF. 100543

Óleo de massagem
Balance
REF. 100544

REF. 100101   CONJUNTO 45 PEDRAS

REF. 100103   AQUECEDOR DE PEDRAS 6 LITROS
Aquecedores de pedras de 6 litros com capacidade para 36 
pedras,com colher de madeira e termómetro. Display digital.

Inclui SACRO e caixa em madeira de bambu.

REF. UE00000009

KIT BAMBÚ 
O kit é composto por 3 pares de canas de bambu, de diferentes tamanhos e diâmetros, 2 pequenas - 
14 cm, 2 médias- 18 cm e 2 grandes - 35 cm, cortadas e tratadas de modo a adquirirem a suavidade e 
pureza bacteriológica necessárias para não provocar alergias e outros danos na pele. O kit de Bambú 
para massagem possui um brilho natural, sem uso de qualquer químico. Bolsa de proteção.
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SOMBRAS

REF. 1190006XX

EYESHADOW
SOMBRA DE OLHOS
Sombra de Olhos Profissional sem parabenos e de 
baixo conteúdo de níquel. Todos os pós que compõem 
as nossas sombras foram micronizados para garantir 
uma elevada qualidade do produto e uma aplicação 
perfeita. A cera de abelha adicionada à fórmula faz 
com que as nossas sombras sejam 95% naturais. 3 
grs.

REF. 119000201

NATURALMASCARA
MÁSCARA DE VOLUME
Máscara de Volume com fórmula 
natural. Após a sua aplicação as suas 
pestanas ficam suaves, sedosas e com 
uma curva perfeita. A Fórmula especial 
sem álcool, sem níquel e sem chumbo é 
adequada para olhos sensíveis.

PRETO

REF. 119006101

LASHSPECIALIST
MÁSCARA NUTRITIVA
Máscara preta opaca, encorpada e 
nutritiva que deixa as pestanas com 
uma aparência mais saudável e 
glamourosa.
A escova fina especial com cerdas 
curtas dispostas numa espiral garante 
uma excelente aplicação, mesmo nas 
pestanas mais curtas e rebeldes.

MÁSCARAS

07 MAKE UP
  

REF. 119006002

BESEXY
MÁSCARA DE PESTANAS WP
A versão à prova d'água da famosa 
máscara Be Sexy! 
Um novo conceito de máscara de 
pestanas à prova d'água que torna as 
pestanas mais longas e volumosas desde 
a primeira aplicação. 
A força desta máscara reside na sua 
textura, altamente versátil e em perfeita 
sintonia com o aplicador, o que reforça as 
suas qualidades.

EYELINERS

REF. 1190029XX

PERFECTLINER
EYELINER EM CANETA
Eyeliner de longa duração com 
ponta em formato de caneta 
de feltro. Secagem rápida para 
facilitar a sua aplicação.

01 PRETO 02 CASTANHO

REF. 119005901

LASHLULLABY
MÁSCARA DE TRATAMENTO
Bálsamo para pestanas que protege, 
nutre e suaviza. Formulado com ceras e 
gelificantes de origem natural, cria uma 
película hidratante protetora de pestanas, 
mantendo-as macias e suaves. Pode ser 
utilizado tanto como base de proteção 
pré-mascara, ou como um tratamento 
de noite.
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SOMBRAS

M
AT
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01
SAHARA

23
DEVIL KAJAL

05
WAKA WAKA

10
I LOVE PEARL

37
DAZZLE

16
NIRVANA

38
SPARKLE

17
MAHARAJA

39
BRIGHT

18
KAMASUTRA

40
SWIMMING

43
PURPLE RED

19
BOLLYWOOD

41
DIP

44
BLACK DIAMOND

20
SARI

42
DIVING

14
LIFE IN PINK

02
OASI

15
HORNITORELLA

03
MIRAGGIO

21
GANGE

12
MISS&MAKEUP

04
SAFARI

22
DHARMA

25
SOPHIA FELICE

06
JUNGLE

26
FAVILLA

07
SAVANA

24
I SOGNI DELLA ELE

27
MARY MAKEUP LOVE

08
FATA MORGANA

28
RENOIR

09 
TRUBÙ

29 
MONET

31 
ICE

32 
SNOWY

33 
FROST

34
BECASSINE

35
BENJAMINE

36
ROSETTE

13 
ORANGE WILMA

30 
DEGAS

REF. 119000080

EASYSHADOW
CHEESECAKE
Um creme, fácil de aplicar, de secagem rápida e de longa duração, 
perfeito para embelezar as pálpebras, o rosto e os lábios com toques 
delicados de cor. A sua textura especial confere-lhe uma aparência 
compacta que se torna cremosa quando aplicada. Adere uniformemente à 
pele, adaptando-se aos seus movimentos.
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COLLECTIONS

SOMBRAS

REF. 1190015N

NUDEPALETTE
PALETE 9 SOMBRAS
Palete profissional com uma seleção de 
nove sombras, seis mate, duas com brilho 
e uma pérola.
Os pós utilizados na palete foram 
micronizados para garantir um produto 
de alta qualidade, reunindo uma fácil 
aplicação e uma cobertura perfeita.
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REF. 1190010XX

BROWDESIGN&FIX
DELINEADOR SOBRANCELHA
Desenhe, pinte e torne as sobrancelhas 
mais espessas com velocidade e precisão. 
O aplicador especial Brow Design permite 
desenhar linhas finas, enquanto o Brow Fix 
impermeabiliza e assegura uma fixação rápida 
e de grande durabilidade, mesmo exposto a 
altas temperaturas.

SOBRANCELHAS

REF. 119005801

BROWJELLY
GEL PARA SOBRANCELHAS
Gel para sobrancelhas à base de água 
para pentear, fixar e modelar. Confere 
intensidade e charme às sobrancelhas. 
A elevada quantidade de água contida 
na fórmula hidrata profundamente, 
mantendo-as saudáveis e macias.

01 CASTANHO
CLARO

02 CASTANHO
COBRE

03 CASTANHO
ESCURO

04 CASTANHO
INTENSO

LÁPIS OLHOS

JUMBO
LÁPIS DE OLHOS 
Lápis de olhos Jumbo com uma fórmula suave e excelente 
cobertura.  De facto, graças à sua grande versatilidade, o lápis 
de olhos Jumbo pode ser usado para definir a linha superior 
e inferior da linha de água e criar uma excelente base para a 
sua sombra favorita, aumentando o seu efeito e fazendo durar 
mais tempo.

REF. 11900301

Jumbo n.301

REF. 11900302

Jumbo n.302

REF. 1190009XX

EYEPENCIL
LÁPIS DELINEADOR DE OLHOS
Lápis Delineador dos Olhos Mate Profissional, rico em 
pigmentos, com traço preciso e duradouro; Permite 
traçar com precisão o contorno dos olhos e corrigir 
pequenos defeitos valorizando a forma dos seus olhos.

REF. 119005320

WPPENCIL
LÁPIS DELINEADOR WATERPROOF PRETO
Lápis de olhos à prova de água, de alta 
durabilidade. Ideal para delinear os olhos ou 
para criar uma base para a sombra de olhos.
A fórmula sem parabenos foi testada do 
ponto de vista oftalmológico tornando o lápis 
adequado a olhos sensíveis. Além disso, a 
adição de vitamina E impede a formação de 
radicais livres.

06

10 13 17

07 08 09

BASES
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PRIMERS&FIXANTES

REF. 119004701

ACQUAGLAM
BRUMA ILUMINADORA
Uma água facial e corporal ligeiramente 
texturizada. Poderá borrifar no rosto 
antes de aplicar a maquilhagem para 
criar um acabamento luminoso na qual 
aplicará a base, poderá também aplicar 
depois para manter a maquilhagem 
durante mais tempo e adicionar um 
acabamento brilhante delicado ao seu 
visual.

REF. 119006501

LIPPRIMER
PRIMER DE LÁBIOS HI-

DRATANTE
Permite-lhe cuidar dos seus 
lábios e garantir que a sua 
maquilhagem dura mais 
tempo com um simples 
toque. Torna a aplicação e 
a fixação de maquilhagem 
mais fácil. Também 
suaviza a superfície 
dos lábios, reduzindo 
instantaneamente as rugas 
e pequenas manchas.

REF. 119005501

FIXPOTION
FIXADOR DE MAQUIL-

HAGEM
Spray fixador de 
maquilhagem sem álcool, 
de efeito uniforme, de 
longa duração e resistente 
à água. A sua fórmula 
à base de água cria 
uma protecção invisível 
e imperceptível sobre a 
maquilhagem, garantindo 
uma resistência máxima. 
Pulverizado sobre rosto é 
agradavelmente fresco e 
de rápida secagem.

BASES

REF. 1190004XX

JALUSKIN
BASE LIQUIDA
Base líquida de alta cobertura com 
longa duração. O fornecimento de ácido 
hialurónico, um componente chave 
dos tecidos conjuntivos, dá resistência e 
firmeza à pele prevenindo a formação 
de rugas e manchas. O acabamento 
especial ultra mate garante um efeito 
natural durante todo o dia.

REF. 1190070XX

DROP&GO
BASE LIQUIDA COM PIPETA
A Base Drop & Go é uma base líquida que vem 
com um dispensador de conta-gotas. É leve na pele, 
garantindo uma excelente cobertura, adiciona brilho ao 
rosto, uniformiza a tez e é muito fácil de aplicar, fluindo 
suavemente sobre a pele.

01 02 03 04 05 06

01 02 03

04 05 06
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REF. 1190032XX

PERFECTCONCEALER
CORRETOR LÍQUIDO
Corretor líquido de cobertura completa, adequado 
para todos os tipos de pele. Altamente hidratante 
graças à sua fórmula rica em vitaminas, esconde 
perfeitamente defeitos na pele e círculos escuros.

01 02 03 04 05 06 01 02 03 04 05 06

REF. 1190033XX

REALCONCEALER
CORRETOR EM STICK
Corretor cremoso em Stick com acabamento 
de efeito mate. Adequado para todos os tipos 
de pele, incluindo seca e sensível, assegura 
um efeito duradouro.

CORRETORES

01 02 03 04 05 06

REF. 1190049XX

POWERCREAM
BASE LIQUIDA LIGEIRA
Base muito leve e de alto desempenho, 
adequada para todos os tipos de pele e 
idades. A adição de óleo de semente de 
vitis vinifera ilumina a pele mais maçante 
e realiza uma ação restauradora na pele 
seca e sensível, enquanto o extrato de 
camomila estimula a microcirculação, 
promovendo a síntese de colágeno e 
ácido hialurônico.

REF. 1190018XX

BASECREME
Base com uma textura cremosa para uma 
cobertura perfeita de peles normais ou secas. 
A sua fórmula hidratante ajuda a corrigir e 
esconder as imperfeições da pele. Fácil de aplicar, 
garante um efeito confortável todo o dia devido à 
presença de ceras naturais.

01 02 03 04

REF. 1190019XX

COMPACTFOUNDATION
BASE COMPACTA
Base compacta em pó Wet & Dry. É possível usar este 
produto incrível húmido ou seco, dependendo do efeito 
de cobertura que deseja obter. Adequado para pele 
normal e mista. Graças aos seus ingredientes especiais 
irá manter o desejado efeito Mate durante todo o dia.

REF. 119000060

WONDERFULSKIN
BB CREAM
Um fantástico BB cream super 
hidratante com acabamento acetinado 
e baixa cobertura, formulado com 
pigmentos microencapsulados. Estes 
pigmentos extraordinários revelam 
apenas a sua cor em contacto com a 
pele, combinando perfeitamente com 
a sua tez e garantindo a sua suavidade.

03
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REF. 1190017XX

PROCONCEALER
CORRETOR EM CREME
Corretor Profissional em creme / pó altamente pigmentado que 
permite corrigir facilmente imperfeições. O nº7 Lilás é usado para 
iluminar e corrigir a pele amarelada, o nº8 Verde é usado para 
corrigir vermelhidão, rosácea ou acne. O nº9 Laranja é usado 
principalmente para corrigir as olheiras azuladas.

02 03 04 05 06 07 08 09

CONTORNOS

REF. 119004201

LIGHT&SHADE
CONTORNO ROSTO
Uma dupla fantástica 
criada para realçar o 
rosto e esculpir áreas 
cinzentas. Um mini-kit 
de contorno para 
manter sempre na 
bolsa.

REF. 1190044400

MAGICPOWDER
CONTOUR KIT
Uma paleta de corretores para o contorno do rosto. 8 
Cores que revolucionam as linhas naturais do rosto para 
dar-lhe harmonia, brilho e proporção. Com esta paleta 
pode esculpir e definir o rosto com o uso de luz e sombra 
dando maior tridimensionalidade enquanto esconde 
pequenos defeitos.

REF. 119004300

MAGICCREAM
CONTOURING
Uma paleta de corretores para o contorno do rosto. 8 
Cores que revolucionam as linhas naturais do rosto para 
dar-lhe harmonia, brilho e proporção. Com esta paleta 
pode esculpir e definir o rosto com o uso de luz e sombra 
dando maior tridimensionalidade enquanto esconde 
pequenos defeitos.

01 02 03 04 05 06 07 08
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HD
REF. 1190021XX

COMPACTPOWDER
PÓ COMPACTO
Pó compacto profissional micronizado para um efeito 
mate duradouro. Esta fórmula mineral sem peso define a 
maquilhagem e elimina o brilho criando um acabamento 
semi-mate. Indispensável para manter a sua maquilhagem 
perfeita durante todo o dia.

REF. 1190021HD

COMPACTPOWDERHD
O Pó Compacto HD é composto por partículas 
transparentes micronizadas que ficam invisíveis 
na sua pele, o que torna este produto perfeito 
para ensaios fotográficos com câmeras de alta 
resolução. 

01 02 03 04

REF. 1190025XX

PROPOWDER
PÓ SOLTO
Pó profissional que prolonga a duração da 
sua maquilhagem graças à sua capacidade de 
absorção. A sua fórmula é baseada num pó fino 
natural adequado para todos os tipos de pele.

POWDERS

01 BEGE 03 BRONZE

BLUSH

REF. 1190016XX

BLUSHME
Este blush profissional em pó adere perfeitamente 
a todos os tipos de pele, dando ao rosto um efeito 
esculpido e delineado. A sua fórmula com pós 
ultra-finos dá um efeito duradouro combinado 
com uma excelente cobertura.

01
CAMELIA

02
AZALEA

03
ORTENSIA

04
GINESTRA

05
DALIA

08
GIGLIO

09
NARCISO

10
BIANCOSPINO

07
ANEMONE

06
CALENDULA

REF. 1190016P

BOUQUETCOLLECTION
BLUSHES
Uma palete profissional de blushes em pó que aderem 
perfeitamente a todos os tipos de pele dando ao rosto 
um efeito esculpido e uma forma precisa. A sua fórmula 
especial de pó ultra fino além de garantir uma excelente 
durabilidade permite uma cobertura perfeita e gradual.

01 02 03 04 05 06 07 09

40



REF. 1190024XX

BAKEDPOWDER
BRONZER
Bronzeador perfeito com alto nível de pigmentação e efeito 
de acabamento aveludado. Fornece cor e luz à sua tez, 
especialmente no inverno. Fácil de aplicar, dará à sua pele 
um tom uniforme todo o dia.

01 02 03 04 06 0705

ILUMINADORES
REF. 1190000XX

OPULENCELIGHT
AURORA BOREALE
Gel iluminador de longa duração com brilho metálico. Seca 
rapidamente, fácil de aplicar, não mancha e não transfere. Garante 
uma excelente performance mesmo sem a adição de silicones. Sem 
Parabenos, sem Fragrância.

REF. 119005601

TANBATH
PÓ COMPACTO ILUMINADOR
Pó compacto criado para dar brilho 
ao rosto. Formulado com pigmentos 
ricos que realçam a cor natural da 
pele, suavizando as imperfeições. 
Rico em minerais micronizados de 
efeito brilho e óleos nutritivos que o 
tornam imperceptível  e elevam o 
grau de sombreamento. Ideal para 
retoques rápidos de última hora e 
para um acabamento perfeito.

REF. 119004501

MOONLIGHT
ILUMINADOR STARRY SKY
Um iluminador em stick para um 
acabamento brilhante que é usado para 
dar um toque de luz à maquilhagem. A 
sua cor é adequada para criar pontos de 
luz no rosto e olhos.

01
AURORA BOREALE

02
CAKEPOPS

DELINEADOR

REF. 1190008XX

LIPPENCIL
LÁPIS DELINEADOR DE LÁBIOS
Delineador de lábios mate, rico em pigmentos, para traços 
precisos ou nuances, permite desenhar perfeitamente o 
contorno dos lábios ou corrigir pequenas imperfeições. 
Também ajuda a que o batom dure mais tempo.

01

160706

03 04 05
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REF. 119002701

LIPBALM
BATOM DE TRATAMENTO
Bálsamo labial profissional. 
Protege os lábios, dando um 
efeito calmante. A sua fórmula 
natural hidrata os lábios 
que ficarão prontos para a 
aplicação do batom.

REF.  119009901

TANKISS
ÁGUA AUTOBRONZEADORA
Nova água autobronzeadora em 
spray incolor que proporciona um 
bronzeado dourado e uniforme no 
rosto e corpo. A sua fórmula incluí 
DHA natural e está enriquecida com 
extrato de chá verde e vitamina E, 
mantendo a pele suave e hidratada e 
com um aspeto muito natural.

REF. 119006601

SPRINGBALM
BÁLSAMO LABIAL
Bálsamo labial com pigmentos especiais que reagem ao contato com 
a mucosa dos lábios e se adaptam ao pH, revelando sua cor natural. 
Aumenta a hidratação dos lábios para garantir total conforto e atua 
como um potenciador de volume para grandes lábios carnudos. Os 
resultados são únicos e pessoais e mudam dependendo de quem usa 
o produto, gerando uma cor que combina perfeitamente com a pele.

REF. 119005401

SMOOTHSUGAR
EXFOLIANTE PARA LÁBIOS
Exfoliante labial de açúcar com excelentes 
propriedades exfoliantes e hidratantes 
que irão dar aos seus lábios uma 
sensação suave.
Os óleos contidos na fórmula nutrem 
e hidratam a pele, enquanto que os 
grãos de açúcar devem ser massajados 
delicadamente em movimentos circulares 
suavizando os lábios. Poder ser usado 
no contorno dos lábios para remover 
impurezas.

REF. 119000301

LIPBOMB
LIPGLOSS DE TRATAMENTO
Tratamento Gloss para os 
lábios que dá volume, tom e 
suavidade. Graças ao efeito 
volumizador, minimiza as 
linhas finas em redor dos 
lábios dando uma aparência 
rejuvenescida. Um derivado 
especial de vitamina E ativa a 
microcirculação tornando os 
lábios mais intensos e uma 
imagem mais sexy. Agentes 
hidratantes ajudam os lábios 
a recuperar a sua suavidade 
natural dando-lhes uma 
sensação de conforto 
imediato.

TRATAMENTOS LABIAIS 
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01 SNOWBALL 02 SNOWFLAKE 03 SNOWSLIDE
BATONSREF. 1190053XX

PAINT4LIPS
LIP GLOSS LONGA DURAÇÃO
Um batom de alta definição duradouro com uma 
finalização mate. De textura cremosa garante uma 
fluidez perfeita e máxima precisão na aplicação. A 
sua fórmula especial enriquecida com Óleo de jojoba 
e Manteiga de karité nutre os lábios e mantém a 
sua suavidade natural, contém vitamina E de acção 
antioxidante.

REF. 1190005XX

LIP4KISS
BATOM LONGA DURAÇÃO
Batom de longa duração de acabamento 
mate para lábios sensuais e perfeitos durante 
todo o dia. Devido à sua fórmula particular 
"sempre frio" é garantida a sua duração 
diária, apresentando sempre um look 
perfeito. Pode adaptar a cor dos lábios ao seu 
estado de espírito: de um simples "eu vejo - 
não vejo" a um look mais provocador.

REF. 119000XX

LIPEFFECT
LIP COAT
Especialmente concebido para 
enriquecer o batom a nível de 
cor e com um efeito pérola. 
Um único produto para criar 
muitas nuances de cores e 
fazer o batom durar mais 
tempo. A fórmula especial 
cria uma película protetora 
nos lábios que melhora 
notavelmente o desempenho 
do batom, fazendo com que 
ele dure muito mais tempo.

REF. 1190007XX

LIPJEWEL
LIPGLOSS ULTRA BRILHANTE
Um gloss delicadamente 
pigmentado de efeito ultra 
brilhante que faz dos seus 
lábios uma verdadeira joia 
de sedução. 
A luz e textura aveludada 
garantem brilho e o máximo 
conforto para os seus lábios.

04 AUDREY 05 BRIGITTE 06 SOFIA

07 KIM 08 MARILYN 10 CARAMEL

11 SIENNA 12 MILK CHOCOLATE 13 WATERLILY

14 PRIMEROSE 15 CORNFLOWER 19 LONDON 20 VENICE 21 SAN FRANCISCO 22 CUPCAKE 23 COOKIES 24 DONUT

01

08 09 10

06

02

04

03

05

01
ROSA PÊSSEGO

02
NUDE

01
SIDERAL

02
PANCAKE
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REF. 1190022XX

BATOMCREMOSO
COMPACTO
Batom cremoso de textura suave e efeito 
de cor modular. O conteúdo em ceras 
naturais assegura uma aplicação fácil e 
rápida com o máximo conforto para um 
longo dia sorridente.

REF. 1190023XX

LIPSTYLER
BATOM MATE
O batom que sempre quis! Com um desempenho extraordinário, é caracterizado por uma fórmula mate e pela sua 
textura suave. Bastante pigmentado, o LIPSTYLER vai dar aos seus lábios a cor que procura. Enriquecido com ceras 
naturais fornece aos seus lábios uma hidratação duradoura e uma sensação de suavidade natural.

01
BIANCANEVE

02
CENERENTOLA

03
SIRENETTA

04
RAPUNZEL

05
ALICE

06
MINNIE

07
RIBELLE

08
MULAN

09
LILLI

01
TOSCA

02
CARMEN

03
BUTTERFLY

04
TURANDOT

05
AIDA

06
FEDORA

07
BELLINI

09
MARGARITA

10
PARADISE

12
SEX ON 

THE BEACH

20
DR JEKILL

26
NORA

13
CASSIOPEA

21
AVATAR

27
LINDE

14
VENERE

22
GIANO

15
ANDROMEDA

23
MACBETH

16
FENICE

17
ORIONE

18
BERENICE

19
LET'S RED

08
COSMOPOLITAN

24
DEDALUS

25
MR HYDE

BATOM MATE

EXTRA MATE

GLOSSY METAL
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REF. 402301

MAQUILHADOR
Maquilhador polipropileno. 
50 cm x 50 cm.
emb. 25 un.

REF. 1100106

REF. 1100101

ESPONJAS DE 
MAQUILHAGEM
Esponjas látex para aplicação  de 
bases e sombras ou para retirar 
ou esbater a maquilhagem.
emb. 4 un.

REF. 1100107 

ESPONJA EM
SILICONE

Graças ao material de que é 
feita, esta esponja faz com que 

a quantidade de desperdicio 
do produto na aplicação 

seja mínima, uma vez que a 
absorção das bases ou cremes 

é muito pouca, quase nula. 

REF. 1100201

ENROLADOR 
DE PESTANAS
Extremamente eficaz, aperfeiçoa as 
pestanas, modelando‑as de forma a 
permanecerem mais curvas.
emb. individualmente.

REF. 1200303

MALA PROFISSIONAL 
ESTÉTICA

30x 20 x 22 cm

ESPONJA DE 
MAQUILHAGEM 

REF. 116011 

APARA LÁPIS 
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12

13

14 15
16

17

18
19

1 Pincel Eyeliner   ref. 1160001

2 Pincel para Lábios   ref. 1160002

3 Pincel Colorete   ref. 1160007

4 Pincel Redondo Difuminador   ref. 1160008

5 Pincel para Pó   ref. 1160012

6 Pincel aplicador em Espuma   ref. 1160016

7 Pincel para Pestanas e Sobrancelhas   ref. 1160027

8 Pincel Coloreto Oblíquo   ref. 1160035

9 Pincel Sombra nº8   ref. 1160064

10 Pincel Sombra nº10   ref. 1160065

11 Pincel Sombra nº11   ref. 1160066

12 Pincel Sombra Pony Pequeno   ref. 1160103

13 Pincel Sombra Pony Grande   ref. 1160104

14 Pincel Abanico   ref. 1160127

15 Pincel Oblíquo nº8   ref. 1160164

16 Pincel Oblíquo nº11   ref. 1160166

17 Pincel Oblíquo Pequeno   ref. 1160263

18 Pincel Escova Pente   ref. 1160327

19 Pincel para Base   ref. 1160329

1
2

3 4 5
6 7

8
9

10

11

PINCÉIS MAKEUP
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PESTANAS MAGNÉTICAS
 
Ao contrário das pestanas em banda, que às vezes são  difíceis de aplicar e , muitas 

vezes,  deixam um resíduo pegajoso na pálpebra, as pestanas magnéticas contêm 
ímans pequenos mas poderosos que garantem que elas 
permaneçam perfeitamente no lugar sem recorrer a cola 
ou manutenção. 
Estas pestanas são ideais para clientes ocupadas que 
querem adicionar algum drama à sua aparência num instante; perfeito para qualquer pessoa 
que deseje transformar o seu look diurno para sair à noite. Misturam-se com as suas pestanas 
naturais, criando um olhar bonito e volumoso.

Mia Pippa			  Ellie			  Natalia
REF. 220592 REF. 220593 REF. 220599 REF. 220594

Bella			  Meghan			 Rosie			  Gigi
REF. 220598 REF. 220596 REF. 220595 REF. 220597

O  M E L H O R  D O  M E L H O R  E M  E X T E N S Õ E S  D E  P E S T A N A S !

REF.  220527 

LASH FX KIT GLAM
Contém Máscara de pestanas preta, Máscara 
de Brilho Transparente, Eyeliner Preto, Gel de 
limpeza de pestanas, removedor de maquilhagem 
e Pano de Limpeza.

PESTANAS MINK C CURL
emb. 12 pares

Pestanas Curvas de espessura média para uma aparência mais dramática. Fornecidas numa 
embalagem de um só tamanho. 
As pestanas Mink são suaves e naturais. Feito a partir de material sintético, são adequadas para 
aplicação individual ou para
um tratamento completo. Disponível em comprimentos de 9 milímetros a 13 milímetros.

PESTANAS PRE FANNED
RUSSIAN 3D

Pestanas Lash FX Pre Fanned Russian 3D são 3 pestanas de curvatura “C” suaves e ultrafinas - 0,07 
milímetros - agrupadas para dar um efeito leve e de super volume (efeito Volume Russo) num instante.

PESTANAS PRE FANNED
RUSSIAN 6D

Pestanas Lash FX Pre Fanned Russian 6D são 6 pestanas de 
curvatura “C” suaves e ultrafinas - 0,07 milímetros - agrupadas 
para dar um efeito leve e de super volume (efeito Volume 
Russo) num instante.

REF.  220354 
0.15 X 9MM

REF.  220380 
9MM

REF.  220383 
9MM

REF.  220355 
0.15 X 10MM

REF.  220381 
11MM

REF.  220384 
11MM

REF.  220356 
0.15 X 11MM

REF.  220382 
13MM

REF.  220385 
13MM

REF.  220357
0.15 X 12MM

REF.  220358
0.15 X 13MM
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REF.  220114

COLA SENSITIVE
Uma alternativa a outros adesivos 
FX Lash para aqueles clientes com 
sensibilidade que requerem uma cola 
de odor suave. Tempo de secagem 6-8 
segundos.
emb. 5 grs.

REF.  220310

COLA PRETA
SECAGEM RÁPIDA
Cola preta flexível que permite uma 
fixação forte e duradoura. Tempo de 
secagem 3-5 segundos.
emb. 5 grs.

REF.  220116

REMOVEDOR DE COLA
Suave removedor para soltar e remover a 
extensão das pestanas naturais. Formulado 
para trabalhar
com adesivos FX Lash.
emb. 5 grs.

REF.  220140

BOMBA DE AR
Usada para secar as pestanas 
recém-aplicadas e expelir o 
excesso de vapor.

REF.  220139

PEDRA JADE
O efeito de arrefecimento da pedra Jade 
mantém a cola a uma temperatura constante 
durante todo o tratamento. Utilize e cubra 
a pedra Jade com fita microporosa para 
proteger e garantir que a cola não seca muito 
rapidamente de forma a manter a pedra limpa 
para cada nova utilização.

REF.  220149

PINÇA CRUZADA
Usada para retirar as pestanas individuais da 

almofada com uma ação do tipo pinça. Mantém 
a pestana firmemente agarrada para uma 

colocação precisa e sem ser necessária muita 
pressão da mão.

REF.  220143

PATCHES OCULARES
Usado para cobrir e proteger as pestanas 
inferiores durante o procedimento de 
extensão. Calmante e livre de parabenos, 
também pode ser usado para a coloração 
de pestanas, permanentes e tratamentos 
faciais.
emb. 12 pares

REF.  220144

GENTLE GEL PATCHES
As Gentle Gel Patches são usadas para 
cobrir e proteger as pestanas inferiores 
e a área inferior dos olhos durante 
o tratamento e são especialmente
formuladas para olhos sensíveis. 
Calmantes e sem parabenos, as patches 
são fáceis de aplicar e proporcionam um 
alto grau de conforto para o cliente.
emb. 12 pares

REF.  221381

SÉRUM CRESCIMENTO 
PESTANAS E 

SOBRANCELHAS
Tratamento diário para umas pestanas e 

sobrancelhas mais definidas e saudáveis. Formulado 
com queratina e cafeína, que ajudam a estimular um 

crescimento de pêlo mais saudável.
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REF. 340103

ENDURECEDOR

TRATAMENTOS

REF. 340101

HYDRO CÁLCIO

REF. 340102

COMPLEXO  REPARADOR

REF. 340105

BRANQUEADOR

 REF. AP0ULNS001 

SÉRUM  NUTRITIVO

CUTÍCULAS

BASE COATS

REF. AP0ULCS001

EXFOLIANTE 

CUTÍCULAS

REF. AP0ULCR001

REMOVEDOR

CUTÍCULAS

REF. 340107

ÓLEO CUTÍCULAS

MACADÂMIA

REF. AP0ULCCO001

ÓLEO CUTÍCULAS

CÔCO

REF. AP0ULHCD001

HIDRATANTE

CUTÍCULAS

TOP COATS

EXTRAS

REF. AP0ULAI001

BASE

ANTI -IMPERFEIÇÕES

REF.AP0ULSTB001

BASE

FORTIFICANTE

REF. 340104

BASE

MULTIVITAMÍNICOS

REF. AP0ULSB001

TOP COAT

BRILHO EXTRA

REF. AP0ULGE001

TOP COAT 

EFEITO GEL

REF. AP0ULME001

TOP COAT

EFEITO MATE

REF. 340108

SECANTE

RÁPIDO

REF. AP0ULNB001

AMARGO

“NO BITE”

REF. AP0ULGPO001

PEEL OFF

PROTETORA CUTÍCULAS

 REF. AP0ULSBB001

BASE + TOP  COAT 

REF. AP0ULPCO001

ÓLEO CUTÍCULAS

PÊSSEGO

REF. 340106

ÓLEO CUTÍCULAS

MARULA
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WHITE MILKY
WHITE

REF. 340209 REF. 340220 REF. 340221 REF. 340200 REF. 340206 REF. 340210REF. 340219REF. 340218

REF. 340306 REF. 340217 REF. 340224 REF. 340236 REF. 340290 REF. 340269REF. 340294REF. 340289

REF. 340211 REF. 340214 REF. 340230 REF. 340267 REF. 340268 REF. 340283REF. 340208REF. 340205

Vermelhos

REF. 340303 REF. 340304 REF. 340286 REF. 340291 REF. 340203 REF. 340232REF. 340297REF. 340296

Verdes

REF. 340300 REF. 340216 REF. 340246REF. 340287REF. 340201

Azuis

REF. 340202 REF. 340292 REF. 340285

Amarelos Laranjas

REF. 340299 REF. 340288 REF. 340223REF. 340231REF. 340228 REF. 340226 REF. 340227 REF. 340229

Roxos Castanhos

REF. 340275 REF. 340279 REF. 340240REF. 340238REF. 340239

Cinzas Preto

REF. 340262 REF. 340293 REF. 340263

Neons

REF. 340266REF. 340265REF. 340264
Metálicos

REF. 340273 REF. 340249 REF. 340255 REF. 340305 REF. 340307 REF. 340302REF. 340271REF. 340248

REF. 340278 REF. 340276 REF. 340281 REF. 340272 REF. 340215 REF. 340282REF. 340257REF. 340256

Shimmers

REF. 340251 REF. 340253 REF. 340254 REF. 340261 REF. 340260 REF. 340277REF. 340242REF. 340258

Glitters

GEL
POLISH

Transparentes & Brancos Nudes
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WHITE COVER PINK

22gFRENCH BUILDER

AP0BGFW22 AP0BGFCP22

22g & 44 g

CLEAR SOFT WHITE SOFT PINK

HARD GE L

AP0BGHVC44

AP0BGMVC44

AP0BGHVC22

AP0BGMVC22

AP0BGHVSW22

AP0BGMVSW22

AP0BGHVSP22

AP0BGMVSP22

AP0BGHVSW44

AP0BGMVSW44

AP0BGHVSP44

AP0BGMVSP44

22g & 44 g

CLEAR SOFT WHITE SOFT PINK

BUILDER GE L 

22g & 44 g

CLEAR SOFT WHITE

BUILDER GE L 

BAIXA

MÉDIA

ALTA

AP0BGLVC44
AP0BGLVC22 AP0BGLVSW22

AP0BGLVSW44

22g.

44g.

REF. 340111

FAST & EASY BASE COAT
Sistema inovador que combina uma base e um top coat para remoção 
rápida e fácil do verniz gel.Delicado para as unhas, sem primer.
LED & UV.

REF. 340112

FAST & EASY TOP COAT
Top Coat para uma remoção rápida e fácil do 
Verniz Gel. Não necessita de Primer.
+ Fácil Remoção
+ Delicado para as unhas
+ Sem Primer
+ LED e UV
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REF. 340002

VERNIZ GEL
BASE/TOP COAT 2 EM 1
Base/Top Coat brilhante, para aplicação do Verniz Gel Andreia, com 
uma excelente aderência e um acabamento de alta resistência.
Emb. 10,5ml.

10,5 ml.

10,5 ml.

10,5 ml.

10,5 ml.

REF. 340001

VERNIZ GEL ULTRABOND PRIMER
Para a preparação da unha, antes da aplicação da Base/Top Coat.
Emb. 10,5ml.

REF. AP0UEP001

ALL IN ONE EXTREME PRIMER
Primer com ácidos especialmente desenvolvido para unhas difíceis.
Previne levantamentos e aumenta a aderência e a durabilidade 
do verniz gel, gel e acrílico. Formulação Vegan.
Emb. 10,5ml.

ALL IN ONE REMOVEDOR DE VERNIZ GEL
Concebido para remover facilmente o Verniz Gel Andreia.

REF. 340074	 REF. 340075	 REF. 340076
Emb. 100ml.		 Emb. 250ml. Emb. 1000ml.

Compatível

Compatível

Compatível

10,5 ml.
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REF. 340602   200 ml.

REF. 3406020   400 ml.

CREME HIDRATANTE 
DE MÃOS E UNHAS
Com manteiga de karité e extrato de morango.

REF. 340603   200 ml.

CREME HIDRATANTE 
DE PÉS
Com manteiga de karité e 
extrato de framboesa.

REF. 340601

GEL DE PÉS PARA
CALOSIDADES
Com extrato de papaia e pêssego.

REFILL. RECARGA

REF. 340600

GEL DE LIMPEZA
PARA MÃOS E PÉS
Com extrato de pepino e maça.

REF. 340605

ESFOLIANTE SUAVE 
DE MÃOS E PÉS
Com sementes de damasco, manteiga de karité
e enriquecido com extratos de frutos. 

REF. 340604

MÁSCARA DE PARAFINA 
PARA MÃOS E PÉS.
Com extrato de Kiwi e pepino.
Hidrata e suaviza.

200 ml.

200 ml.

200 ml. 200 ml.

10 CUIDADOS DE MÃOS E PÉS
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REF. 305604 

BASE PERFEITA
A combinação de uma base 
de proteção anti-estrias e de 
um alisador excecional para 
um resultado “anti-defeitos” 
instantâneo. 

REF. 305606

BASE  & TOP COAT
A Base e Top Coat que confere uma maior durabilidade e brilho extremo ao 
verniz.Como Base, protege as unhas naturais, fortalece a estrutura natural 
da unha, melhora a aderência, aumenta a durabilidade do verniz e deixa uma 
película transparente luminosa que impede a formação de manchas.

REF. 305608 

GEL EMOLIENTE 
DE CUTÍCULAS
Com alantoína,
propriedades curativas 
e hidratantes, gel 
emoliente de cutículas 
amolece e remove as 
cutículas secas. 

REF. 305607

ENDURECEDOR 
DE UNHAS
Para unhas enfraquecidas 
com tendência a escamar 
e partir. 

REF. 305609

ÓLEO DE 
CUTÍCULAS E 
UNHAS
Com óleo de argão, 
amêndoas doces e vitamina 
E, trata-se de um produto 
naturalmente hidratante e 
com propriedades bastante 
nutritivas. 

LÍQUIDO DE ACABAMENTO
Utilizado para retirar os resíduos do gel UV depois da 
catalização. Não agride as cutículas e é suave para a pele.

REF. 307301	 REF. 307302 
emb. 125 ml. emb. 500 ml.

SOLUÇÃO PARA DISSOLVER TIPS
Permite dissolver rapidamente tips, Resina acrílica, Gel UV 
natural, com brilho, cola de fibra de vidro… 

REF. 307202	 REF. 307203	 REF. 307201
emb. 125  ml. emb. 500 ml.	 emb. 1000 ml.

REF. 301201070

DEDEIRAS PARA 
REMOVER VERNIZ 
GEL
Utilizadas com Solução para 
dissolver Tips durante 5 a 10 
minutos para remover as unhas 
postiças facilmente com um pau 
de laranjeira.
emb. de 10 un. 

REF. 306701

NAIL PREP
Para desengordurar e desinfetar aplique o Nail Prep.

emb. de 15 ml. com pincel aplicador.

REF. 306801

PRIMER
Para uma aderência perfeita utilize o 
X-Strength Primer.
emb. de 15 ml. com pincel aplicador.

12 ml.

4,61€ iva inc.
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PRODUTOS ESSENCIAIS

DESENGORDURANTE
Para uma máxima aderência do Verniz 
Permanente Wonderlack Extrem®.

BASE FIXANTE
Base ultra fina que permite uma aderência 
máxima do Verniz Permanente Wonderlack 
Extrem®.

TOP GLOSS
Protege a cor de riscos e agressões exteriores 
e conserva um brilho perfeito.

REF. 30121003
125 ml.

REF. 30121000
12 ml.

REF. 30121001
12 ml.

REF. 307102

COLA PROFISSIONAL
COM PINCEL
Possui um tempo de secagem ideal para permitir colar tips de 
forma ótima com tranquilidade. Não contém Hidroquinona e não 
danifica as unhas naturais. Fácil de aplicar, graças ao aplicador 
pontiagudo, permite efetuar retoques durante a colagem. 
emb. de 8 grs.

REF. 303101

ALICATE
UNHAS

ARTIFICIAIS

REF. 307001

TIPS DESIGN SEMI-TRANSPARENTES
Tips semi-transparentes, compatíveis com todos os tipos de unhas. 
Pequena  área de contacto. Finas e fortes. Perfeitas para Nail Art, Gel 
Natural ou de cor, Manicure Francesa com aspeto natural.
emb. de 250 un.

TIPS DESIGN SEMI TRANSPARENTES
emb. de 50 un.

REF. 

Nº 3   3070013
Nº 4   3070014
Nº 5   3070015
Nº 6   3070016
Nº 7   3070017
Nº 8   3070018
Nº 9   3070019
Nº 10   30700110

REF. 307401
PINCEL UNHAS DE GEL PLANO

REF. 307402
PINCEL GEL UV

REF. 307403
PINCEL DECORAÇÃO Nº 1

2

3

1

2 31
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REF. 301401

TAÇA MANICURE
EM PLÁSTICO

Com aberturas para
colocação dos dedos.

REF. 301404

PROTEÇÃO TAÇA 
MANICURE

Em polietileno. 
Com elástico para fixar à taça.

emb. 100 un.

REF. 304501

APOIO DE MÃOS EM PELE
Ideal para uma posição confortável da clien-
te e igualmente da profissional. Esta almofa-
da é lavável. Medidas: 47cm(C)x13cm(P).

REF. 300910

ESCOVA DE UNHAS
Escova para limpeza de unhas.

REF. 300501

PAU DE MANICURE
Em madeira pontiaguda e oblíqua 

nas extremidades com 120 mm de 

comprimento, utilizado frequentemente 

em manicure  e pedicure. emb. 100 un.

REF. 301403

TAÇA MANICURE
EM AÇO INOXIDÁVEL
Em aço inox. 
Capacidade 325ml.
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REF.  300102

COMPRESSAS DE CELULOSE
Rolos com 500 compressas picotadas, 

compostas por 14 camadas de celulose 

com grande capacidade de absorção.

REMOVEDOR DE VERNIZ SEM ACETONA
Remove o verniz das unhas deixando-as limpas e com o seu brilho 
natural. Uso externo. Fórmula sem gordura e sem acetona.

REF. 303304
emb. 500 ml.

REF. 303305
emb. 1000 ml.

CANETA REMOVEDORA DE VERNIZ 
Graças à sua ponta de grande precisão, a nova caneta remove 
facilmente qualquer excesso de verniz. Prática e funcional 
deixa uma suave fragrância de baunilha nas suas unhas. 

REF. 303401
CANETA*
*(Recargas não incluidas)

REF. 3034011
RECARGAS

REF. 304101 

FÓSFOROS 
HEMOSTÁTICOS
Fósforos Hemostáticos compostos 
por agentes ativos que ajudam a 
estancar o sangue em caso de corte 
involuntário. Emb. 20 un.

REF. 302702

SECANTE RÁPIDO 
UNHAS SPRAY
Secante rápido para as unhas. Seca as 
unhas em segundos, proporcionando-
lhes um maior brilho e fixação.
emb. 200 ml.

REF. 308701

ROLL’ON COM CÁLCIO
Óleo fortificante não gorduroso para 

revitalizar as unhas enfraquecidas, 
exfoliadas, secas. Hidrata o contorno 

das unhas, estimula o crecimento 
e endurece as unhas naturais.

REF. 305603 

SECANTE TOP EXPRESS
Top Express acelera a secagem,fixa o 
verniz e reforça a sua resistência. A sua 
fórmula foi desenvolvida para evitar que 
o verniz descasque e para o proteger de 
arranhões, confere brilho efeito espelho.
emb. 15 ml.
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STARTER KIT

REF. 406215
• 10 Par de Sapatilhas
• 10 Par de Luvas

REF. 406219
• 20 Par de Luvas

REF. 406220
• 20 Par de Sapatilhas

A NOVA LINHA DE TRATAMENTOS BRAZZCARE®, 
REPRESENTA A ÚLTIMA TECNOLOGIA EM HIDRATAÇÃO 

INTENSIVA, DERMATOLOGIA E CUIDADOS PROFISSIONAIS 
DAS MÃOS, PÉS E UNHAS.

KIT DE MANICURE / PEDICURE
Pau de Laranjeira e Lima de Unhas 
descartável.

REF. 406213
• Par de Luvas

REF. 406214
• Par de Sapatilhas

Pack 90 unidades - 0,86€

Brazzcare® elimina completamente o uso da água, o que reduz em 100% o risco de contaminação por fungos, 
as indesejáveis micoses, entre outras doenças. Práticos e higiénicos estes kits foram desenvolvidos não só para 
facilitar a remoção das cutículas, mas principalmente para proporcionar um verdadeiro tratamento de beleza 
nas mãos e pés, hidratando e ao mesmo tempo clareando as manchas da pele através dos seus ingredientes.

PEDI E MANI BAGS

Saco com 50 bolsinhas de pedicure ou 
manicure, sem pau de laranjeira e lima.

REF. 406223
• 50 Pares de Sapatilhas

REF. 406224
• 50 Pares de Luvas

REF. 301302

HIDROMASSAJADOR  DE PÉS
Relaxante massajador de pés 3 em 1 com aquecimento 

de água, burbulhas e vibração. Intensa reflexología podal, 

massagem incluída.  Adequado para pés de tamanho 

44. Antideslizante. Função calor automático. 

Tamanho do Cabo: 175cm. 

Tensão: 220-240V~. 

Potência: 60W.

REF. 303703 REF. 30370300
APROX. 75CM Ø APROX. 100CM Ø

PROTEÇÃO PARA MASSAJADOR DE PÉS
Proteção plástica com elástico.
emb. 50 un.

Não compatível com o 

Hidromassajador de Pés Ref. 301301

Compatível com o Hidromassajador 

de Pés Ref. 301301

MASSAJADOR  DE PÉS

1,06€ iva inc.
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REF. 3037021
BACIA PEDICURE
EM AÇO INOXIDÁVEL
7 lts de capacidade.

REF. 303702

PROTEÇÃO 
PARA BACIA PEDICURE
Em polietileno. Com elástico para fixar à bacia.
Aprox. 40cm(L) x 50cm(C)
emb. 50 un.

REF. 305502

PEDRA-POMES 
NATURAL
Pedra-pomes para pedicure.
emb. individualmente.

REF. 305501

PEDRA-POMES 
COM CABO
Pedra-pomes para pedicure.

emb. individualmente

REF. 301501

RASPADOR DE 
CALOSIDADES 
Raspador de calosidades, 
com lima de carvão em 
ambos os lados. Dimensão: 
24 cm x 4,5 cm. 
emb. individualmente.

CORTA-CALOSIDADES
EM AÇO INOXIDÁVEL, COM CABO	               REF. 301101
ERGONÓMICO EM PLÁSTICO

emb. individualmente.

EM AÇO INOXIDÁVEL, COM CABO 	               REF. 301102
ERGONÓMICO EM INOX

emb. individualmente.

LÂMINAS PARA CORTA-CALOSIDADES       REF. 301201
caixa dispensadora 100 un.

REF. 306305

RASPADOR DE CALOSIDADES 
AÇO INOX 
Raspador de calosidades em aço inoxidável.
Dimensão: 21,4 cm x 3,4 cm. 

RECARGAS RASPADOR CALOSIDADES
Embalagem com 50 recargas autocolantes para o raspador de 
calosidades, para utilizar em pedicure. Dimensão: 10,5 cm x 3,4 cm. 

REF. 306303 REF. 306304
80/80 180/180

6%
IVA REF. 404501

ROLOS DE ALGODÃO
Rolos de algodão nº 2
100% algodão puro, sem fibras 
largas. Altamente absorventes 
e flexíveis. Não contêm aditivos 
químicos. Fáceis de retirar.
emb. aprox. 100un.

REF. 300301

SEPARADOR DE DEDOS 
Separador de dedos. Uso único.
emb. 2 un.

PREÇO P/ EMB.  
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PINCEL PARA PARAFINA
REF. 3043025
Pincel parafina
20 mm

BOTA DE FELPO
REF. 306501
Bota em felpo.

emb. 1 par

REF. 303606

PANELA DE PARAFINA DIGITAL 

BOLSAS DE MANICURE E 
PEDICURE EM PLÁSTICO
emb. 100 un.

REF. 3006032
Bolsa de pedicure
com 25cm de largura
por 41cm de 
comprimento.

REF. 3006031
Bolsa de manicure
com 20cm de largura por 
30cm de comprimento.

REF. 300603
MANTEIGA DE KARITÉ

REF. 300601 
LARANJA / PÊSSEGO

REF. 300602
CHOCOLATE

REF. 1201204

MANÁPULA 
DE PARAFINA
emb. 1 par

COM MEMÓRIA TEMPERATURA 
Graças ao tratamento de parafina, a pele absorbe os 
nutrientes da parafina conseguindo uma pele mais 
hidratada, suave e saudável. É um tratamento muito popular 
tanto nos salões de beleza como para uso pessoal. 
Características:
Voltagem: 220V, 50/60 Hz
Potência 200W

Temperatura: 40 - 70° 

Capacidade: 2 Litros 
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R. 906015 LIMA UNHAS DE GEL RETA  100 | 180

R. 906012 LIMA UNHAS DE GEL MEIA LUA

R. 906018 LIMA UNHAS DE GEL ROCKET

R. 906013 LIMA UNHAS DE GEL ROCKET

LIMAS

LIMAS CURVAS

LIMAS QUADRADAS

R. 303803 SOFT (SUAVE) 180 | 180

R. 906016 LIMA UNHAS DE GEL CURVA 100 | 180 R. 906011 LIMA UNHAS DE GEL BANANA

R. 906010 LIMA UNHAS DE GEL RECTA

Ultra flexíveis e resistentes. 

Formato ergonómico que facilita a aderência e dá forma às cutículas. 

Superfície mais larga que permite trabalhar uma área maior com mais aderência. 

R. 906019 LIMA UNHAS DE GEL QUADRADA R. 906014 LIMA UNHAS DE GEL QUADRADA

LIMAS
E POLIDORES
Para todas as finalidades.
Embaladas individualmente.

LIMAS POLIDORAS / ABRILHANTADORAS Limas  polidoras e de brilho para um resultado impecável. 

R. 906017 LIMA UNHAS DE GEL MEIA LUA 

REF. 302001

LIMA SAFIRA
Lima safira de 15 cm.
emb.  individualmente.

REF. 300801

LIMAS DE 
CARTÃO AMERICANAS

Limas de cartão americanas 17,5 cm.
emb. 10 un.

LIMAS DE CARTÃO
emb. 10 un.

REF. 300902
Limas de cartão grande
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REF. 306002

DILUENTE PARA 
VERNIZ BEAUTY NAILS
Para diluir nos vernizes de forma a ficarem 
mais líquidos, mais vivos e com brilho.
emb.  7 ml.

REF. 300401

POLIDOR DE UNHAS
Polidor de unhas, com várias faces, para 
polir, limar e abrilhantar as unhas.
emb.  individualmente.

REF. 300402

BLOCO POLIDOR 
DE UNHAS BRANCO
Para polir o gel UV, a resina e a fibra 
de vidro após a sua colocação.
emb.  individualmente.

REF. 303520 
LÂMPADA UV-LED 
FAST LIGHT

REF. 304401 
ASPIRADOR DE PÓ 
UNHAS DE GEL

REF. 304006 
MICROMOTOR MANICURE 
PEDICURE DIGITAL COM 
ASPIRAÇÃO

ADJ. 
TRANSF.

BANCÁRIA

 3 x
PAGUE EM

ENTREGA 
APROX. DE 

30 DIAS

ACESSÓRIOS PARA MICROMOTORES

BROCA  BOLA DE PÉ	 REF. 3040760

CONE MÉDIO*	 REF. 3040762

BOLSA 50 PEÇAS - DURA      REF. 3040777

BOLSA 50 PEÇAS - MÉDIA    REF. 3040779

BOLSA 50 PEÇAS - FINA         REF. 3040778

REF. AP1AM1

ANDREIA MOLDES
all in one
emb. 500 un.
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REF. 306002

DILUENTE PARA
VERNIZ BEAUTY NAILS
Para diluir nos vernizes de forma a ficarem
mais líquidos, mais vivos e com brilho.
emb.  7 ml.

REF. 302403

ALICATE DE UNHAS 
PEDICURE EM 
AÇO INOX
Alicate de unhas pedicure 14 
cm. Alicate em aço inox, com 
acabamento mate.

REF. 302402

ALICATE DE 
UNHAS AÇO INOX
Alicate para corte de unhas 
em aço inox com 10 cm.

REF. 302401

ALICATE DE 
UNHAS CARBONO
Alicate para corte de unhas 
em carbono com 10 cm.

REF. 302201

TESOURA DE 
UNHAS CURVA
Tesoura em carbono 
com 9 cm.

REF. 302303

ALICATE DE 
CUTÍCULAS AÇO 
INOX COM MOLA
Alicate de cutículas em aço 
inox com mola.

REF. 302302

ALICATE DE 
CUTÍCULAS 
AÇO INOX
Alicate de cutículas em 
aço inox com 10 cm.

REF. 302501

TESOURA 
DE PEDICURE
Tesoura em carbono 
com 10,5 cm.

3 421

5 6 7 8

REF. 302301

ALICATE DE 
CUTÍCULAS CARBONO
Alicate de cutículas em carbono 
com 10 cm.

1 2 3 4

5 6 7 8

REF. AP1AM1

ANDREIA MOLDES
all in one
emb. 500 un.
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REF. 303904

REF. 303912 REF. 303913 REF. 303914

REF. 303908

REF. 303915

REF. 303909

REF. 303916

REF. 303910

REF. 303917

REF. 303911

REF. 303918
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LÂMINAS & AGULHAS

BISTURIS DESCARTÁVEIS COMPLETOS
Cx. 10 un.

CABOS DE BISTURI
Embalado individualmente.

REF. 400315	

 Com lâmina nº15

REF. 302901	 REF. 302902
Cabo de Bisturi nº 3	 Cabo de Bisturi nº 4

LÂMINAS DE BISTURI
Cx. 100 un.

PARA CABO Nº3

REF. 400410	 REF. 400415
Lâmina nº10	 Lâmina nº15

PARA CABO Nº4

REF. 400422	 REF. 400424
Com lâmina nº22	 Com lâmina nº24

PINÇAS CARBONO

REF. 1200401
Curva

REF. 1200402
Oblíqua

REF. 1200403
Pontiaguda

REF. 1200404
Reta

REF. 12004022

3,81€ iva inc.

REF. 301069 

CORTA-CUTÍCULAS 

PINÇA INOX OBLÍQUA ANATÓMICA 
Pinça oblíqua anatómica.
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REF. 600103

CONTENTOR CLÍNICO
Contentores redondos imperfuráveis para a 
recolha e acondicionamento de agulhas e 
materiais cortantes.
Contentor de 1 Lt.

REF. 302903

CABO GOIVAS AÇO INOX
Embalado individualmente.

GOIVAS EM AÇO INOX
Cx. com 12 un.

REF. 405002
Goivas Esterilizadas nº2

REF. 405003
Goivas Esterilizadas nº3

CABO COM GOIVA
Aço inox.

CA
BO

 N
º2

CA
BO

 N
º3

REF. 302905 REF. 302906

AGULHAS
Cx. 100 un.

REF. 4001031
Agulhas 196 extracção cocktails

REF. 400101
Agulhas 10 x 0,45 26 G 3/8 LUER

REF. 400110
Agulhas 25 G 5/8 LUER

REF. 400111
Agulhas 27 G 3/4
(milliuns)

REF. 400120

AGULHAS MESOTERAPIA
30 G x 4 mm.
Cx. com 100 un.

SERINGAS ESTERILIZADAS
Seringas esterilizadas em plástico de grau médico. 
Ótima qualidade. Embaladas individualmente. 
Com escala nítida para uma dosificação precisa.
Emb. com 100 un.

REF. 404701	 REF. 404702
Capacidade de 5 ml.	 Capacidade de 10 ml.
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REF. 600702

SANIT COMPLET • SPRAY 
DESINFETANTE DE SUPERFÍCIES
Concebido para uma rápida desinfeção, de dispositivos 
médicos e todo o tipo de superfícies.
Embalagem 750 ml.

1

1

2

ÁLCOOL ETÍLICO
Antissético desinfetante para aplicar sobre a pele, 
objetos ou instrumentos.  Emb. 250 ml.
REF. 600202
ÁLCOOL ETÍLICO 70%	

(Ideal para aplicação na pele)
REF. 600201
ÁLCOOL ETÍLICO 96%
(Ideal para instrumentos)

3

REF. 600705 

AGASEPT • SOLUÇÃO ALCOÓLICA 
BACTERICIDA PARA SUPERFÍCIES
Solução alcoólica, antissética e bactericida para 
aplicar sobre superfícies e objetos limpos,
agulhas e materiais cortantes.
Emb. 500 ml.

4

4

5

REF. 600703 

SANIT ESCOPE • DESINFETANTE 
CONCENTRADO
Produto sem fosfatos, biodegradável, de uso 
manual, indicado para hospitais e blocos cirúrgicos, 
apto para a bandeja de ultrasons, 2 enximas + 2 
tensoativos. Ph neutro.Embalagem 1000 ml.

5

2 AGADERM • SOLUÇÃO ALCOÓLICA 
BACTERICIDA PARA A PELE
Solução alcoólica, antissética e bactericida com 
dermoprotetor. Desinfeção e proteção das mãos e pele são.

REF. 600601
Embalagem 500 ml.
REF. 600602
Embalagem 1000 ml.

AGADESINFECT PASTILHAS 
DESINFETANTES 
EFERVESCENTES 
Pastilhas desinfetantes efervescentes. Cada pastilha tem 
1,67g de substância activa (NaDCC). 
Uma solução desinfetante de longo espetro, de actuação 
rápida e eficaz contra bactérias vegetativas, fungos, vírus e 
esporos bacterianos.

REF. 600303	
Emb. 500 ml.

7

REF. 600529 

CLEANECO SPRAY DE 
LIMPEZA DE SONDAS 
Transparente , pronto a usar. Limpa eficazmente as 
superfícies das sondas e transdutores de ultra-sons, 
não dilata as membranas dos transdutores.
Isento de fenol e gluteraldeído. 
emb. 250 ml

6

3

11 HIGIENE E DESINFEÇÃO

6

7
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NOVICIDE LÍQUIDO DE 
DESINFEÇÃO CONCENTRADO
Largo espetro de ação, eficaz contra Salmonelas, pseudomonas, 
estafilococos e fungos incluindo o Pé de Atleta. Elimina o vírus 
da SIDA (HIV) , Hepatite B e C e H1N1 gripe suína.
Bactericida, fungicida, virucida. Seguro para a desinfeção 
de superfícies de acrílico(solários), aço inoxidável, plásticos, 
pentes, escovas, rolos, tesouras e instrumentos de manicure.

REF. 602101	
Emb. 480 ml.
REF. 602102	
Emb. 1900 ml.

8

9

3

REF. 600501

INNOVA - DESINFETANTE, DESENGORDURANTE 
E BACTERICIDA
Aromatizado. Produto à base de uma combinação de agentes tensoativos, 
emulsionantes, aliados a um composto de quaternários de amónia de largo espetro 
bactericida. Detergente biodegradável. 
Emb. 5 Lts.

REF. 600506

PINHO
Emb. 5 Lts.

1

REF. 600507

LIMÃO
Emb. 5 Lts.

2

2 3

LAVA-TUDO

REF. 601202 

ROLO DE PAPEL 
HIGIÉNICO JUMBO
140 mts.

REF. 6009021 

TOALHAS DE MÃO
Toalhas de mão Tissue Folha Dupla
25x23 cm. Emb. 200 un.

1

8

9

REF. 6021445 

NOVICIDE SPRAY DESINFETANTE 
1000 ML 
O lendário poder desinfetante de BARBICIDE, não só desinfeta, como tem funções de limpeza. 
Biodegradável, seguro e eficaz. emb. 250 ml
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CHAMPÔ BAMBU

REF. 806235
1000 ml

MÁSCARA BAMBU

REF. 806247
1000 ml

CONDICIONADOR  
BAMBU

REF. 806249
1000 ml

Reconstrução capilar 
de alta performance 
sem parabenos �e 
com os benefícios do 
Bambu.
Linha livre de SLS / SLES / para-
benos e corantes, com essência 
orgânica de bambu. Graças ao seu 
efeito antioxidante, o cabelo fraco 
torna-se mais forte e suave. Graças 
ao bambu, o cabelo torna-se flex-
ível e resistente. Hidrata o cabelo 
profundamente e reconstrói a sua 
estrutura.

O R G A N I C

12 CABELEIREIRO
                           

CONDICIONADOR BI-
PHASE BAMBU

REF. 806253
500 ml

8,90€

BAMBU PREMIUM 
CRYSTAL ELIXIR

REF. 80626565
150 ml

SÉRUM DE 
RECONSTRUÇÃO
BAMBU

REF. 8058275
10X10 ML
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REF. 8059525

ULTRA FORTE MOUSSE DE CABELO

Esta mousse de cabelo modeladora de fixação ultra forte 
é ideal para penteados que requerem uma fixação forte, 
mantendo o cabelo elástico e macio. Dá volume extra e brilho 
aos cabelos também. Graças às bagas de goji e às madeiras 
aromáticas, não deixa o cabelo pesado e protege eficazmente 
contra a humidade e as mudanças de temperatura. Para todos 
os tipos de cabelo.

REF. 8059524

IMPERITY SUPREME STYLE X-TREME THERMO-
PROTECTOR 150ML
Com uma fórmula única de elixir nutritivo: enriquecido com 7 
tipos de valiosos óleos e manteigas vegetais de origem natural, 
que hidratam, regeneram o cabelo, melhoram a formabilidade 
e penteabilidade do cabelo: manteiga de manga, manteiga de 
coco, óleo de abacate, óleo de semente de algodão, óleo de 
soja óleo, azeite, óleo de amêndoa doce. Com proteção contra a 
poluição ambiental.

REF. 8059521

IMPERITY SUPREME STYLE CREAMY CRYSTAL 
SERUM 150ML
Serum cremoso ultra-hidratante, ultra-nutritivo, ultra-brilhante, 
leve mas nutritivo para um desembaraçar suave é uma fórmula 
de nova geração com óleo de semente de algodão, extrato de 
castanha e noz, vitamina E, vitamina B3. Fórmula vegana para 
um couro cabeludo bem tratado e com LuminescineR para 
cabelos brilhantes.
Ideal para cabelos secos, rachados, porosos, tingidos, 
descoloridos, com permanente e quimicamente tratados.

REF. 8059523

IMPERITY SUPREME STYLE MAGIC 
LIQUID 150ML
O Imperity Supreme Style Magic Liquid, Hair 
Root Lifter, Styling & Restyling Spray (3 em 
1) garante que o cabelo obtenha uma fixação 
leve, com volume e corpo extra, sem deixar 
nenhum resíduo no cabelo. Contém uma 
fórmula vegana enriquecida com cafeína, aloe 
vera, extrato de raiz de gingseng e pantenol. 
Este produto é extremamente adequado para 
cabelos finos e sem vida e pode ser usado 
para levantar a raiz do cabelo, bem como para 
modelar e remodelar o cabelo.

REF. 8059523

IMPERITY SUPREME STYLE PREMIUM 
REVOLUTION SPRAY 145ML
Imperity Supreme Style Premium Revolution 
Fluid é ideal para desembaraçar os cabelos. 
O spray garante que o cabelo fique hidratado, 
amaciado, nutrido e protegido. Isto graças à 
fórmula vegana inovadora que é enriquecida 
com alternativas vegetais à queratina, arginina 
e extrato de guaraná.

15 benefícios reais num
único tratamento capilar.
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g o u r m e t

pH 5,5

J A D

g o u r m e t

pH 5,5

v i e

CHAMPÔ GOURMET

REF. 806231	 REF. 806232
1000 ml		 1000 ml

CONDICIONADOR GOURMET

REF. 806233	 REF. 806234
1000 ml		 1000 ml

MÁSCARA  GOURMET

REF. 806243	 REF. 806245
1000 ml		 1000 ml

V I E

V I E V I E

J A D

J A D J A D

REF. 806255 

CHAMPÔ 
CONDICIONADOR 

REF. 806256 

TRATAMENTO DE 
CABELO LEAVE-IN 

REF. 806257 

MÁSCARA
DE CABELO

Champô condicionador 2 
em 1 multifunções com 15 
benefícios reais. emb 200ml

Máscara multifunções de luxo 
ultra leve em spray com 15 
benefícios reais. emb 200ml

Máscara de cabelo 
multifuncional de 
tratamento profundo de 
luxo com 15 benefícios 
reais. emb 200ml

15 benefícios reais num
único tratamento capilar.

2 + 1  (OFERTA)

Fórmula especial com óleo da árvore de chá, óleo de 
argão orgânico, proteínas de seda, pantenol e perfume 
luxurioso.
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CHAMPÔ
AFTER COLOR 
TECHNIQUE

REF. 806263 
200 ml

REF. 806260
1000 ml

MÁSCARA
AFTER COLOR 
TECHNIQUE

REF. 806265
250 ml

REF. 806262
1000 ml

CONDICIONADOR
AFTER COLOR 
TECHNIQUE

REF. 806264
200 ml

REF. 806261
1000 ml

Pós-coloração inovadora 
que garante resultados 
perfeitos na cor e brilho 

dos cabelos.

REF. 8062655

IMPERITY SINGULARITY PRO SMART 
SHAMPOO (3EM1)     1000ML
Shampoo ultrarregenerador, ultrahidratante e 
ultracolorido para cabelos extremamente stressados, 
secos, pintados, descolorados e quimicamente 
tratados. Uma mistura selecionada de óleo de argan 
orgânico, óleo de linhaça e aminoácidos valiosos 
nutre, hidrata e ajuda a tornar os cabelos secos, 
danificados e quimicamente tratados lisos, macios e 
brilhantes. 

REF. 80626565

IMPERITY PRO&FREE NATURAL BALANCE 
CHAMPÔ 5 EM 1        500ML
Fórmula SEM SULFATOS e Parabenos, vegan, suave, orgânica, 
segura para extensões de cabelo e ideal para cabelos 
alisados, com coloração e descolorados. O valioso óleo de 
argan orgânico, óleo de girassol orgânico, azeite orgânico e 
óleo de semente de uva orgânico melhoram o desembaraço, 
proporcionam brilho, hidratação profunda para cabelos 
desidratados, regeneração profunda para cabelos danificados 
e brilho mais duradouro aos cabelos com coloração e trabalhos 
técnicos.

REF. 80626560

IMPERITY PRO&FREE NATURAL BALANCE 
COND&MASK 5 EM 1 500ML
fórmula vegana, suave e sem parabenos, segura para 
extensões de cabelo e ideal para cabelos alisados, pintados 
e descolorados. O valioso óleo de argan orgânico, óleo de 
girassol orgânico, azeite e óleo de semente de uva melhoram o 
desembaraço, proporcionam brilho, hidratação profunda para 
cabelos desidratados, regeneração profunda para cabelos 
danificados e brilho mais duradouro.

REF. 8062695

IMPERITY SINGULARITY BI-PHASE CONDITIONER 
150ML
Detangling two-phase hair conditioning spray with argan, 
flaxseed and sunflower oils, which have a strong moisturizing, 
nourishing and protective effect. It contains a UV filter against 
harmful sun rays and hair color fading. 

REF. 8062656

IMPERITY SINGULARITY PROADAPTIVE 
CONDIT & MASK (2IN1) 1000ML
Creme ultranutritivo, ultrahidratante e ultraprotetor 
da cor que combina bálsamo capilar e máscara 
capilar em um (2 em 1) para cabelos extremamente 
estressados, secos, tingidos, descoloridos e 
quimicamente tratados. 
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REF. 805995
500ml 
PÓ
DESCOLORANTE 
DELICADO SEM 
AMONÍACO

REF. 805998 

RECARGA PÓ
DESCOLORANTE
KERATIN 500G

REF. 805996
500ml
PÓ
DESCOLORANTE 
KERATIN 

Pó descolorante Blondity, 
compacto, sem amoníaco, 
azul e sem cheiro. Combina 
um excelente efeito de 
branqueamento com 
uma proteção altamente 
eficiente e torna o cabelo 
natural 6 tons mais claro.

Pó compacto, azul, com 
aroma a frutos do bosque. 
Blondity branqueador 
combina um excelente 
efeito de branqueamento 
com uma proteção 
altamente eficiente e 
torna o cabelo natural
8 tons mais claro.

O poder branqueador 
do seu cabelo 

enriquecido com Aloé 
Vera, Queratina  e 

Óleo de Argão

CHAMPÔ 
CABELOS BRANCOS
REF. 805999             REF. 8059100
200ml	                   1000ml

REF. 805997
500ml 
PÓ
DESCOLORANTE 
PREMIUM 
Pó descolorante Blondity, 
compacto, premium, azul, 
com aroma de lavanda 
combina um excelente 
efeito de branqueamento 
com uma proteção 
altamente eficiente. 
Graças à sua fórmula 
especial, torna o cabelo 
natural 9 tons mais claro.

Champô especial anti tons 
amarelos, com proteína de seda 
para cabelos loiros e grisalhos. A 
sua fórmula faz com que o cabelo 
não se torne amarelo, para 
além de que o torna brilhante e 
macio. Harmoniza a cor em todo 
o cabelo. É ideal para melhorar 
e revitalizar o cabelo com 
coloração.

REF. 805990 

PÓ VIOLETA
DESCOLORANTE
Pó descolorante Blondity, 
compacto, premium, azul, 
com aroma de lavanda 
combina um excelente 
efeito de branqueamento 
com uma proteção 
altamente eficiente. 
Graças à sua fórmula 
especial, torna o cabelo 
natural 9 tons mais claro.

REF. 8059905 

RECARGA PÓ
VIOLETA
DESCOLORANTE

REF. 8059999 

BLONDERATOR
PLEX&VEGETAL

 REF. 80599995 

RECARGA PÓ 
BLONDERATOR

Pó compacto, ULTRA 
PREMIUM, com formula 
PLEX e keratina vegetal, 
aroma a bagas Goji, o 
Blondity branqueador 
anti-amarelos, combina 
um excelente efeito de 
branqueamento com 
uma proteção altamente 
eficiente e torna o cabelo 
natural até 10 tons mais 
claro.
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REF. 8062995 

1+2 BOND 
REGENERATOR 
10ML+AMPLIFIER

NOVO

emb 10 + 15 ml

Ref. 806267

Creme Protetor Anti-Manchas
Creme protetor cutâneo que cria 
uma película protetora no couro 
cabeludo durante o processo 
químico, prevenindo a irritação da 
pele, vermelhidão e descoloração da 
epiderme.
Emb. 100 ml.

A NOVA FAMÍLIA
QUE SUPORTA A 

COLORAÇÃO!

Tratamento regenerador do cabelo 
sem sulfatos para todas as fases 

dos tratamentos técnicos

A cadeia de aminoácidos 
de pequeno peso molecular 
penetra no cabelo e reconstrói, 
regenera e restaura os laços 
estruturais do cabelo danificado 
que se decompõe devido aos 
tratamentos químicos a que 
é sujeito. Este produto foi 
concebido para ser misturado 
com serviços de descoloração, 
coloração e permanente.
emb 200ml

Os  produtos ImPLEX foram desenvolvidos para restaurar a estrutura 
do cabelo no córtex, aplicáveis especificamente para misturar com 
qualquer corante, pó descolorante, solução permanente ou creme de 
alisamento como parte de qualquer tratamento químico.
O futuro pertence aos tratamentos químicos sem lesões.

REF. 806295 

IMPLEX BOND
REGENERATOR
Nº 1

REF. 806296 

IMPLEX BOND
AMPLIFIER
Nº 2

IMPLEX BOND
SUSTAINER  Nº 3
Desenvolvido expressamente 
para manutenção a ser feita pelo 
cliente em casa. De textura sedosa 
e cremosa, está indicado para 
cabelos normais ou grossos. Ativa 
e refresca o complexo molecular 
que reconstrói a primeira fase 
realizada no salão. Graças ao 
extrato de óleo de linhaça, o cabelo 
recupera o seu brilho natural.
emb 200ml

Desenvolvido para a utilização 
após o tratamento químico. 
Estabiliza as ligações 
estruturais do cabelo, nutre 
profundamente e fecha as 
cutículas, garantindo assim 
uma
cor mais duradoura.
emb 200ml

REF. 806297
NORMAL / ESPESSO
REF. 806298
CABELO FINO

Ref. 806266

Mousse Protetora 
Couro Cabeludo
Espuma protetora de couro cabeludo 
multifuncional, muito eficaz, que 
protege de irritações indesejáveis ou 
qualquer tipo de desconforto, assim 
como protege dos raios UV nocivos.
Emb. 100 ml.

Ref. 806268

Creme Removedor de Manchas
Creme removedor de manchas de 
coloração que permaneceram na pele 
após o processo de coloração.
Emb. 100 ml.
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REF. 933010
1.0 PRETO

REF. 933054
5.4 CASTANHO 
CLARO COBRE

REF. 933064
6.4 LOURO ESCURO

COBRE

REF. 9330624
6.24 LOURO ESCURO

PÉROLA COBRE

REF. 9330724
7.24 LOURO PÉROLA

COBRE

REF. 933046
4.6 CASTANHO

MOGNO

REF. 933056
5.6 CASTANHO CLARO 

MOGNO

REF. 933057
5.7 CASTANHO 
CLARO VIOLETA

REF. 933067
6.7 LOURO ESCURO

VIOLETA

REF. 9330102
10.2 LOURO 

PLATINADO PÉROLA

REF. 9330112
11.2 LOURO ULTRA 

PLATINADO PÉROLA

REF. 93300100
100 NATURAL

REF. 93300101
101 CINZA

REF. 9330107
107 IRIZADO

REF. 9330N
NEUTRO

REF. 933062
6.2 LOURO ESCURO

PÉROLA

REF. 933072
7.2 LOURO PÉROLA

REF. 933082
8.2 LOURO CLARO

PÉROLA

REF. 933092
9.2 LOURO 

EXTRA-CLARO PÉROLA

REF. 9330436
4.36 CASTANHO 

DOURADO MOGNO

REF. 9330536
5.36 CASTANHO CLARO 

DOURADO MOGNO

REF. 9330736
7.36 LOURO 

DOURADO MOGNO

REF. 933047
4.7 CASTANHO VIOLETA

REF. 9330555
5.55 CASTANHO CLARO

VERMELHO INTENSO

REF. 9330655
6.55 LOURO ESCURO
VERMELHO INTENSO

REF. 9330755
7.55 LOURO 

VERMELHO INTENSO

REF. 933074
7.4 LOURO MÉDIO

COBRE

REF. 933084
8.4 LOURO CLARO

COBRE

REF. 9330424
4.24 CASTANHO 
PÉROLA COBRE

REF. 9330524
5.24 CASTANHO CLARO 

PÉROLA COBRE

REF. 933030
3.0 CASTANHO ESCURO

REF. 933040
4.0 CASTANHO

REF. 933050
5.0 CASTANHO CLARO

REF. 933060
6.0 LOURO ESCURO

REF. 933070
7.0 LOURO

REF. 9330600
6.00 LOURO ESCURO 

INTENSO

REF. 933080
8.0 LOURO CLARO

REF. 933090
9.0 LOURO MUITO 

CLARO

REF. 9330111
1.11 PRETO AZULADO

REF. 9330700
7.00 LOURO MÉDIO

INTENSO

REF. 9330800
8.00 LOURO CLARO

INTENSO

REF. 933081
8.1 LOURO CLARO

CINZA

REF. 933091
9.1 LOURO

EXTRA-CLARO CINZA

REF. 933073
7.3 LOURO MÉDIO 

DOURADO

REF. 933083
8.3 LOURO CLARO 

DOURADO

REF. 933093
9.3 LOURO EXTRA-
CLARO DOURADO

REF. 9330103
10.3 LOURO 

PLATINADO DOURADO

REF. 9330113
11.3 LOURO ULTRA 

PLATINADO DOURADO

REF. 9330101
10.1 LOURO PLATINADO

CINZA

REF. 93300111
11.1 LOURO ULTRA 
PLATINADO CINZA

REF. 933053
5.3 CASTANHO CLARO

DOURADO

REF. 933063
6.3 LOURO ESCURO

DOURADO

REF. 933051
5.1 CASTANHO CLARO

CINZA

REF. 933061
6.1 LOURO ESCURO

CINZA

REF. 933071
7.1 LOURO MÉDIO

CINZA

REF. 9330100
10.0 LOURO SUPER 

CLARO

REF. 9330500
5.00 CASTANHO CLARO 

INTENSO

REF. 9330110
11.0 LOURO ULTRA 

PLATINADO

Naturais Intensos

Naturais

Cobres

Cobres Perolados

Cinzas

Vermelhos Intensos

Mognos Violetas Louros Pérola

Super Aclarantes

COM EXTRATO DE AZEITE,  ÓLEO DE ARGÃO, ÓLEO DE GIRASSOL,ÓLEO DE UVA, 
CERTIFICADO BIOLÓGICAMENTE

A coloração Impevita garante 100% de cobertura do cabelo grisalho 
e 4 tons mais claros da cor de cabelo natural.Uma combinação 
única dos cuidadosamente selecionados quatro óleos biológicos, 
oliveira,argão, girassol e óleo de grainha de uva, providenciando 
nutrição natural e protecção para o seu cabelo.

Mognos Dourados

IMPEVITA CREME ACTIVADOR  (OXIDANTE)

REF. 933016     REF. 933013     REF. 933014     REF. 933015     REF. 933012 
5 VOL (1,5%)        10 VOL (3%)         20 VOL (6%)	  30 VOL (9%)        40 VOL (12%)

Dourados

1000ml
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NATURAIS QUENTESNATURAIS INTENSOS

NATURAIS

1.0
PRETO

7.0
LOURO

3.0
CASTANHO ESCURO

4.0
CASTANHO

5.0
CASTANHO CLARO

6.0
LOURO ESCURO

8.0
LOURO CLARO

9.0
LOURO 

MUITO CLARO 

10.0
 LOURO 

SUPER CLARO

3.00
CASTANHO

 ESCURO INTENSO

8.00
LOURO CLARO 

INTENSO

4.00
CASTANHO MÉDIO 

INTENSO

5.00
CASTANHO 

CLARO INTENSO

6.00
LOURO 

ESCURO 
INTENSO

7.00
LOURO
 MÉDIO 

INTENSO

3.03
CASTANHO 

ESCURO QUENTE

4.03
CASTANHO 

MÉDIO QUENTE

9.00
LOURO 

CLARÍSSIMO 
INTENSO

Gama completa de coloração 
profissional com óleo de 
argão e extrato de pérola.

OXIDANTE SINGULARITY

REF. 805991          		                    REF. 805993	 REF. 805994 
10 VOL (3%)		   30 VOL (9%)	 40 VOL (12%)

REF. 805934	 REF. 805935               REF. 805936	 REF. 805937 
10 VOL (3%)	 20 VOL (6%) 30 VOL (9%)	 40 VOL (12%)

REF. 8061XXX 
TINTA SINGULARITY

CINZAS

1.10
PRETO AZULADO

4.1
CASTANHO 

MÉDIO CINZA

5.1
CASTANHO 

CLARO CINZA

6.1
LOURO ESCURO 

CINZA

7.1
LOURO MÉDIO 

CINZA

9.1
LOURO 

EXTRA-CLARO 
CINZA

10.1
LOURO 

PLATINO  CINZA

6.13
LOURO 

ESCURO BEGE

7.13
LOURO MÉDIO 

BEGE

8.13
LOURO 

CLARO BEGE

9.13
LOURO EXTRA
CLARO BEGE

10.13
LOURO 

PLATINO BEGE

11.02
LOURO PLATINO 

CINZA

9.02
LOURO EXTRA

CLARO PÉROLA

10.02
LOURO PLATINO 

PÉROLA

5.31
CASTANHO CLARO 
DOURADO CINZA

6.31
LOURO ESCURO 

DOURADO CINZA

CAST./BEGES QUENTES

6.32
LOURO ESCURO 

DOURADO 
IRISADO

7.31
LOURO MÉDIO 

DOURADO CINZA

8.03
LOURO CLARO 

QUENTE

5.03
CASTANHO 

CLARO QUENTE

6.03
LOURO ESCURO 

QUENTE

9.03
LOURO CLARISSÍMO 

QUENTE

10.03
LOURO PLATINO 

QUENTE

Tinta cremosa de cuidado profissional para 
os seus cabelos. Com extrato de chá verde, 
proteína de trigo, amêndoa e pro-vitamina B5.

CAST./BEGES FRIOS

REF. 805992
20 VOL (6%)

100ml

1000ml

100ml
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7.32
LOURO MÉDIO 

DOURADO 
IRISADO

CAST./BEGES FRIOS

4.35 (4CHO)
CASTANHO 

CHOCOLATE

6.35 (6CHO)
LOURO ESCURO

 CHOCOLATE

DOURADOS

4.3
CASTANHO 

MÉDIO DOURADO

7.33
LOURO MÉDIO 

DOURADO INTENSO

5.3
CASTANHO 

CLARO DOURADO

6.3
LOURO 

ESCURO DOURADO

7.3
LOURO MÉDIO 

DOURADO

8.3
LOURO CLARO 

DOURADO

8.33
LOURO CLARO 

DOURADO INTENSO

6.4
LOURO ESCURO 

COBRE

7.4
LOURO MÉDIO 

COBRE

7.43
LOURO COBRE 

DOURADO

9.3
LOURO EXTRA

CLARO DOURADO 

9.33
LOURO EXTRA

CLARO DOURADO 
INTENSO

7.44
LOURO MÉDIO 

COBRE INTENSO

7.46
LOURO MÉDIO 

COBRE VERMELHO

8.4
LOURO CLARO 

COBRE

9.44
LOURO CLARÍSSIMO

 COBRE INTENSO

4.5
CASTANHO 

MÉDIO 
ACAJÚ

5.5
CASTANHO 

CLARO 
ACAJÚ

5.62
CASTANHO 

CLARO
 VERMELHO

 VIOLETA

6.62
LOURO 

ESCURO
 VERMELHO 

VIOLETA 

6.64
LOURO 

ESCURO 
VERMELHO COBRE

6.52
LOURO 

ESCURO 
ACAJÚ

 CHOCOLATE

5.52
CASTANHO 

CLARO 
ACAJÚ CHOCOLATE

6.5
LOURO ESCURO 

ACAJÚ

7.62
LOURO 
MÉDIO 

VERMELHO VIOLETA 

6.66
LOURO ESCURO 

VERMELHO
INTENSO

NEUTRO

10.00

NEUTRO 

7.64
LOURO MÉDIO 

VERMELHO 
COBRE 

7.66
LOURO MÉDIO 

VERMELHO 
INTENSO

8.66
LOURO CLARO 

VERMELHO 
INTENSO

4.20
CASTANHO

 MÉDIO IRISADO
 PROFUNDO

5.20
CASTANHO

 CLARO IRISADO 
PROFUNDO

6.26
LOURO ESCURO

 IRISADO VERMELHO

04
AZUL

03
VERMELHO

02
VIOLETA

900
LOURO 

CLARÍSSIMO SUPER 
ACLARANTE

901
LOURO CLARO 
ACINZENTADO 

SUPER ACLARANTE

911
PRATA 

INTENSO 
SUPER ACLARANTE

902
LOURO PLATINO 

SUPER ACLARANTE

REF. 8061XXX 
TINTA SINGULARITY
Tinta cremosa de cuidado profissional para 
os seus cabelos. Com extrato de chá verde, 
proteína de trigo, amêndoa e pro-vitamina B5.

7.21 8.21 9.21 11.00 11.10 11.11 5.22 6.22 7.22 7.222

10.21 11.21 7H 7HC 8T 9MC PASTEL STEEL BLUE
Ref. 806925

PASTEL MENTA
Ref. 806926

PASTEL EMERALD
Ref. 806927

PASTEL CANDY PINK
Ref. 806928

PASTEL ROSE
Ref. 806929

PASTEL LAVENDER
Ref. 806931

PASTEL HEAVEN
Ref. 806930

PASTEL CANDY 
GRAPE

Ref. 806932

PASTEL CORAL
Ref. 806933

METALLIC LILAC 
GRAY

Ref. 806934

METALLIC
 ALUMINIUM
Ref. 806935

METALLIC DOVE 
GRAY

Ref. 806936

METALLIC 
GRAPHITE GRAY

Ref. 806937

COBRES

VERMELHOS

VIOLETA / IRISADOS CORRETORES

SUPER  ACLARANTES

PASTEL/METALLIC

100ml
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REF. 80407535 
Escova Térmica ECO 25mm 

 
ECO NATURE LINE

ESCOVA ECO MASSAGEM COURO 

CABELUDO
Permite a circulação de ar no seu 
interior, melhorando a performance. 
Ergonómica, prática e de boa qualidade.

REF. 80407544
53 mm

ESCOVA TÉRMICA ECO 

DESEMBARAÇAR SEM CABO
Permite a circulação de ar no seu 
interior, melhorando a performance. 
Ergonómica, prática e de boa qualidade.

REF. 80407545		
53 mm

REF. 80407534 
Escova Térmica ECO 34mm 

REF. 80407533 
Escova Térmica ECO  44 mm

REF. 80407537 
Escova Térmica ECO Flexível 
Oval Natural 

REF. 80407539 
Escova Térmica ECO Oval 
Natural 

REF. 80407540 
Escova Térmica Retangular 

REF. 80407541 
Escova Térmica ECO Oval 

REF. 80407542 
Escova Térmica ECO 
Retangular Bambú 

REF. 80407543 
Escova Térmica ECO
Oval Bambú 

ECO NATURE LINE, escova térmica ECO permite a circulação de ar no seu interior, melhorando a performance.

                      FIBRAS NATURAIS * BIODEGRADÁVEL* CRUELTY FREE * ECOFRIENDLY
• ERGONÓMICO: a forma semi-curvada, em combinação com o comprimento das cerdas, adapta-se melhor à cabeça e permite pentear 

mais cabelo em cada passagem.

• ANTI-ENROLAMENTO, Cerdas anti emaranhamento, flexíveis e resistentes. Permitem desembaraçar com a máxima suavidade.

• SUSTENTÁVEL: Proporciona uma experiência ecológica à escovagem diária.

• PARA CABELOS MOLHADOS OU SECOS: especialmente cabelos finos. Não use com secador muito próximo.

Feito de materiais naturais renováveis e naturais. Design ergonômico que facilita o desembaraço suave, sem puxar. Com cabelos secos ou 

húmidos, desliza facilmente.

ECO NATURE
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REF. 701207

MULTIFUNÇÕES 5 EM 1: ULTRASSONS, 
ALTA FREQUÊNCIA, VÁCUO, SPRAY 
E CORRENTE GALV ÂNICA
Equipamento completo que combina 5 tratamento em um só 
aparelho: Ultrassons, alta frequência, vácuo, spray e corrente 
galvânica. Voltagem 80W, Frequência: 220-240V - 50-60Hz. 

REF. 701206

EQUIP. ESCOVAS ROTATIVAS/BROSSAGE
Brossage rosto e corpo, tem como principal função fazer uma limpeza 
mecânica, regenerando e suavizando a pele. A utilização das escovas 
arrasta secreções sebáceas e os vários produtos armazenados na 
pele. Voltagem 20W, Frequência: 220 -240V 50-60Hz. 

REF. 701202

PEELING ULTRASSÓNICO
Favorece a elasticidade da pele, tornando-a resplandecente, 
suave e com aspeto saudável. Equipado com espátula e Painel de 
Controlo. Voltagem 29 W, Frequência: 220-240V - 50-60Hz.

REF. 701216

PEELING ULTRASSÓNICO PORTÁTIL
O peeling portátil é um instrumento para o tratamento da pele. Este 
equipamento tem frequência de vibração ultrassónica de até 2500t/seg., 
o que permite uma exfoliação profunda da capa cutânea externa. Voltagem 
6W, Frequência de trabalho: 25 khz, Frequência: 220-240V - 50-60Hz.

REF. 701210

APARELHO DE MICRODERMOABRASÃO
Instrumento para tratamentos de microdermoabrasão utilizando pontas de 
diamante. Equipamento utilizado para exfoliações suaves e para eliminar 
células mortas, rugas superficiais e impurezas da camada superficial da pele. 
Medidas: 30x24x13cm. Potência: 65W. Frequência: 220-240V - 50-60Hz.

REF. 701222

ULTRASSONS PORTÁTIL MOVE P01
Equipamento portátil de massagem mediante ultrassons. 
Os ultrassons produzem um tipo de vibração que atua suavizando a 
inflamação, aumentando o fluxo sanguíneo local e oxigenando os tecidos. 

 13 EQUIPAMENTOS profissionais

REF. 701224

PEELING ULTRASSÓNICO 
PORTÁTIL DIGITAL MOVE P03A
Espátula facial portátil que combina 3 funções: exfoliante, corrente 
galvânica para a penetração de produto e corrente EMS que reafirma 
e melhora a elasticidade da pele. Voltagem de entrada: 100 ~ 120 V / 
220 ~ 240 V. Potência: 3W. Frequência de trabalho: 25-27 kHz
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REF. 700501 

CRISTAIS QUARTZO PARA ESTERILIZADOR
Cristais para esterilizador profissional.
Emb. individualmente.

REF. 601301 

CAIXA EM INOX PARA ESTERILIZAÇÃO 
DE INSTRUMENTOS

REF. 700105 

ESTERILIZADOR CRISTAIS AKRON
Esterilizador profissional de esferas de quartzo com regulação automática da 
temperatura até 250ºC. Com luz de controlo, interruptor geral luminoso.
Cristais de quartzo incluídos. Interior em aço inoxidável.
Potência: 100w. Voltagem: 200-240W - 50/60Hz

REF. 700104 

ESTERILIZADOR CRISTAIS DIGITAL
Esterilizador digital profissional de esferas de quartzo com regulação 
automática até uma temperatura máxima de 220ºC. 
Dimensões: 20 x 20 x 19 cm.

REF. 701204 

ALTA FREQUÊNCIA
Equipamento de Alta-frequência utilizado para acelerar a circulação sanguínea, 
estimular a atividade glandular, eliminar bactérias e facilitar a penetração de ativos.
Voltagem 10W, Frequência: 220-240V - 50-60Hz.

ELÉTRODO
Incluido com o equipamento.

45444342
REF. 7012042
REF. 7012043
REF. 7012044
REF. 7012045

REF. 701205

ALTA FREQUÊNCIA + CORRENTE GALVÂNICA 2 EM 1
Ideal para tratamentos dermatológicos, faciais e corporais.  Os seus elétrodos 
trabalham com gás. Combina a função de alta frequência e corrente galvânica 
num só equipamento. Ideal para realizar limpezas  profundas de pele. Voltagem 
25 W, Frequência: 220-240V - 50-60Hz. Peso Aproximado: 3.9Kg.

BASE PARA CANDEEIRO LUPA

REF. 900902	
CIRCULAR

REF. 701223

ALTA FREQUÊNICA PORTÁTIL MOVE P02
Equipamento portátil de alta frequência equipado com 4 eléctrodos para 
diferentes tratamentos faciais. Tamanho: 23x12x4cm. Voltagem: 220 ~ 240 V
Frequência de saída: 1 MHz. Frequência  de trabalho: 650000 GHz

REF. 701102
EM CRUZ
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REF. 601301

CAIXA EM INOX PARA ESTERILIZAÇÃO 
DE INSTRUMENTOS

REF. 701101

CANDEEIRO COM LUPA DE  
3 DIOPTRIAS COM PÉ DE APOIO 
Candeeiro com lâmpada fria florescente e lupa de 3 dioptrias. O seu braço articulado 
facilita o movimento. Equipado com uma base de 5 rodas de máxima estabilidade.

CANDEEIRO COM LUPA  (SEM BASE)
Lupa multiusos equipada com lente de aumento alargada, com 127 mm e 3 ou 5 dióptrias 
de aumento. Inclui tampa de proteção da lâmpada. Lâmpada de 22 W.Possui um braço 
extensível que permite movimentar o candeeiro e fixá-lo em qualquer posição.

REF. 701104
CANDEEIRO 3 DIÓPTRIAS

REF. 701108
CANDEEIRO 5 DIÓPTRIAS	

REF. 701113 

CANDEEIRO LUPA LED 5 DIOPTRIAS C/ PÉ APOIO
Candeeiro multiusos equipado com lente de aumento de tecnologia avançada 
LED, com maior capacidade de iluminação e maior poupança de energia. 
Possui um braço extensível que permite movimentar o candeeiro e fixá-
lo em qualquer posição e base de 5 rodas de máxima estabilidade.

REF. 900901 

CANDEEIRO LED COM LUPA 5 DIOPTRIAS (SEM BASE)
Lupa em vidro de 127mm (5”) com 60 Leds SMD de baixo consumo- 6W - e braço 
metálico com proteção ABS para os dedos. Inclui acessório para fixar na mesa e 
possibilidade de montagem em pé metálico não incluido. Tampa protetora da lente.

REF. 701701 

LUPA DE MESA LED DE 5 DIÓPTRIAS
Lupa de mesa para uso profissional, com 48 LEDS de luz fria. Lente 
de 5 dioptrias. A ferramenta imprescindível para esteticistas e 
profissionais que realizam trabalhos de alta precisão.

REF. 701106 

CANDEEIRO LED, LUPA 5 
DIOPTRIAS COM PÉ DE APOIO 
Lâmpada LED de luz fria com uma lente de aumento de 5 dioptrias. A 
intensidade da luz pode ser ajustada. Os braços articulados facilitam a sua 
utilização. A sua base com 5 rodas confere-lhe uma grande estabilidade.

REF. 701109 

CANDEEIRO LED 3 DIÓPTRIAS E 
AMPLIFICAÇÃO ATÉ 5 DIÓPTRIAS
Candeeiro multiusos equipado com lente de aumento de tecnologia 
avançada LED, com maior capacidade de iluminação e maior poupança 
de energia.  Possui uma lente alargada de 3 dióptrias de aumento 
com uma superficie menor de amplificação até 5 dióptrias. 
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REF. 701225

MARTELO DE FRIO E 
CALOR PORTÁTIL MOVE P04
Martelo de frio e calor portátil para tratamentos faciais. Um extremo do martelo 
proporciona calor, que atúa sobre a pele relaxando os músculos e abrindo 
os póros. O extremo oposto utiliza-se para aplicar frio na pele, reduzindo as 
rugas e suavizando a pele. Temperatura de trabalho: min. 5ºC / max. 40ºC
Voltagem de entrada: 220 ~ 240 V.

REF. 701226

MASSAJADOR CORPORAL PORTÁTIL MOVE P05
Equipamento de massagem portátil para tratamentos de prevenção da celulite. 
Equipado com 4 cabecais intercambiáveis para distintos tipos de massgem 
e luz de infravermelhos. Intensidade ajustável. Tamanho: 17x13x11
Voltagem de entrada: 220 ~ 240 V. Potência nominal: 25 W. Frequência: 50Hz

REF. 701603

MANTA TÉRMICA 3 ZONAS COM INFRAVERMELHOS
Manta térmica com tecnologia FIR (Infravermelhos), indicada como coadjuvante 
em tratamentos modeladores, combate a gordura localizada e celulite. Cobertura 
exterior em PVC/poliuretano tratamento com um componente anti-bacteriológico. 
Com painel de controlo com controlador de temperatura, temporizador digital.

REF. 701604

BASICTECH MANTA TÉRMICA

REF. 701502

PRESSOTERAPIA
Instrumento multi-funcional de emagrecimento através de pressão de ar 
e eliminição de toxinas e massagem. Atua sobre o sistema circulatório, 
estimulando a circulação, o sistema digestivo, tecido muscular, tecidos 
adiposos, etc. Possui um display LED, muito nítido e fácil de operar.
Dispõe de 20 saídas de ar. 

REF. 701214

EQUIPAMENTO DE ELETROESTIMULAÇÃO
Equipamento com elétrodos de ginástica passiva que facilita o 
adelgaçamento e tonificação muscular. Com painel frontal de 10 
saídas. Tipo de corrente: Pulsada, Potência de trabalho 4W.

REF. 701302

VAPORIZADOR DE OZONO COM PÉ DE APOIO
Com base em aço inox, lâmpada UV germicida incorporada no interior, o novo sistema de 
integração do copo, permite selá-lo e fixá-lo com maior eficácia. Frequência: 220-240V - 
50-60Hz. Peso Aproximado: 4.5Kg 

REF. 7013021
COPO ACESSÓRIO VAPORIZADOR.
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REF. 701105 

LÂMPADA DE WOOD
A “Luz de Wood” é utilizada em Estética e Medicina para examinar com maior 
precisão o estado da pele, ajudando a detetar alguns problemas dermatológicos. 
Esta luz é obtida a partir de lâmpadas de vapor de mercúrio recobertas por um 
filtro de cobaltoníquel denominado “cristal de wood”, que permite a passagem 
de raios UV com um comprimento de onda que varia entre 380 e 330 nm.

REF. 701103 

CANDEEIRO INFRAVERMELHOS
Candeeiro de pé com lâmpada de infravermelhos para tratamentos terapêuticos 
e estéticos, com potência de 275 W para tratamentos de termoterapia. Base 
com rodas e braço móvel ajustável.  Candeeiro homologado de acordo com as 
normas europeias em vigor. Características Técnicas: Longitude dos braços: 50 
+ 55 cm; Diâmetro da cabeça: 21 cm;  Casquilho em cerâmica. Cor: branco.

REF. 7011031
Acessório lâmpada infra-vermelhos

REF. 700822

CAPA AQUECEDORA INTELLISENSE
A tecnologia inteligente usa um sensor de temperatura que automaticamente se 
adapta ás alterações de temperatura corporais de forma a ter sempre um nível de 
conforto perfeito a dormir. Duas vezes mais quente, aquecimento rápido em 5 minutos, 
sistema protecção exclusivo patenteado electro-block. Dimensões: 150cm x 80cm.

REF. 701402

AQUECEDOR DE TOALHAS WARMPLUS
Aquecedor de toalhas com capacidade para 16 litros e lâmpada UV que 
elimina gérmens e bactérias. Ideal para manter as toalhas em perfeitas 
condições higiénicas. Funciona a uma temperatura máxima de 70°C.

REF. 701203

EQUIPAMENTO DE SUCÇÃO
VACUO e SPRAY 2 em 1: Aspira com eficácia pontos negros, acne, pústulas e 
limpa em profundidade a pele, assim como poros com impurezas. Voltagem 
50 W, Frequência: 220-240V - 50-60Hz. Peso Aproximado: 3.6Kg.

REF. 701802

ULTRA-SONS FACIAL E CORPORAL
Instrumento de ultra-sons com elétrodo corporal, facial e orbicular. Os ultra-sons 
emitem dois tipos de ondas (contínua e por impulsos) para exfoliar, limpar e hidratar 
sem agredir a pele. Frequência: 220-240V - 50-60Hz. Peso Aproximado: 4Kg.
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Ângulo até 85º

Orifício facial

REF. 900201

MARQUESA DE 
MASSAGEM BIPARTIDA
Estrutura em tubo quadrado, com leito de 
espuma revestido com imitação de pele e 
com cabeceira regulável em várias posições 
e orifício facial. Inclui uma almofada do 
mesmo material. Extremamente cómoda 
e com um design elegante. Cor branca.
Dimensões: 180(C) x 61(L) x 76(A) cm.

REF. 900401

MARQUESA TRIPARTIDA 
Marquesa tripartida, com leito de espuma estofada 

de pele.Assume posição totalmente horizontal, 
regulável na cabeceira e ajustável no apoio de 

pés. Com braços e  almofada extraíveis. 
Dimensões: 180(C) x 62(L) x 76(A) cm.

Orifício facial

Ângulo até 85º

Apoio amovível

Ângulo até 90º

14 MOBILIÁRIO DE ESTÉTICA
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REF. 901502

MARQUESA 
HIDRÁULICA TRIPARTIDA
Marquesa com sistema hidráulico, cabeceira 
regulável com orifício, almofada para tapar o 
orifício, braços revestidos e apoio de pés 
regulável. Regulável em altura. Cor: Branco.
Permite posição horizontal.
Dimensões: 186(C) x 63(L) x 63-80(A) cm.

ENTREGA 
APROX. DE 

8 A 10
DIAS

ADJ. 
TRANSF.

BANCÁRIA

REF. 903001

MARQUESA 
ELÉTRICA TRIPARTIDA
De excelente apresentação, ergonómica e dimensões 
muito generosas, esta marquesa é operada por 
microcomputador e muito simples de utilizar. 
Características:
• 3 motores
• 188(C) x 62(L)(excluindo os apoios de 
braços) x Elevação elétrica 84-59 cm 
• Ajuste de apoio de costas ajustável a 60º 
• Ajuste de apoio de pernas ajustável a 60º 
• Orifício facial e almofada removível incluídos 
• Peso:69 kg
• Suporte de carga de trabalho: 220 kg
• 1 ano de garantia sobre a estrutura
Cor: branca.
Permite posição horizontal.

Elevação ↑85cm - ↓59cm

Ângulo até 50º

Apoio amovível

Ângulo até 65º

Orifício facial

 3 x
PAGUE EM

mais opções em skpro.pt
COM DESCONTOS EXCLUSIVOS ONLINE!!
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CADEIRA DE ESTÉTICA
Regulação em altura  59-45 cm, revestido 
com imitação de pele. Fácil montagem.

REF. 900701
Cor: branca
REF. 900702
Cor: preta

REF. 900703

CADEIRA DE ESTÉTICA   
PROCHAIR

Regulação em altura 59 -45 
cm, revestido com imitação 

de pele. Fácil montagem.

Elevação
↑59 cm - ↓45 cm

Elevação 
↑59 cm - ↓45 cm

BANCO DE ESTÉTICA
Regulação em altura  50-67 cm, revestido 

com imitação de pele. Fácil montagem.
Diâmetro assento/base: 33 /50 cm

REF. 903301
Cor: branco

REF. 903302
Cor: pretoElevação 

↑67 cm - ↓50 cm

BANCO DE ESTÉTICA 
FORMATO SELA
Banco sem costas em formato 
sela, com desenho ergonómico, 
confortável e elegante. Equipado com 
1 alavanca a gás para ajustar a altura. 
Em pele branca de alta qualidade 
e base cromada com 5 rodas.
Tamanho: 42 x 38 x ↑78 cm/↓62 cm.

REF. 900707
Cor: branco
REF. 9007075
Cor: preto

REF. 900601

CARRINHO DE 
ESTÉTICA  
MULTIUSOS
Móvel de apoio multiusos 
com 3  prateleiras, 
com revestimento 
anti-mancha e de fácil 
limpeza. Total mobilidade. 
De fácil montagem.
Cor branca.
Dimensões: 91 x 
54 x 34 cm.

REF. 900808

MESA DE 
MANICURE  NEW PACIFIC
COM ASPIRADOR, com gavetas 
laterais em madeira, robusta e estável.
Dimensões: 121,5 x 51 x 76 cm.
Inclui apoio de mãos.

REF. 900818

MESA MANICURE 
HALE COM ASPIRADOR
Mesa de manicure de madeira contraplacada 
em branco com aspirador, filtro e almofada. 
Pés cromados e coluna com duas gavetas.
Dimensões: 110 x 45 x 75cm. 

REF. 900819

MESA MANICURE DISTAL COM ASPIRADOR
Mesa de manicure de madeira branca com aspirador, 
filtro e almofada para apoio de mãos. 
Equipada com dois módulos de gavetas e rodas.
Dimensões:  tampo - 120 x 47 x 40 cm.  Altura - 75 cm
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TERMOS E CONDIÇÕES GERAIS
CONDIÇÕES GERAIS
As encomendas podem ser colocadas por fax, telefone, e-mail ou através do site em www.skpro.pt. Todas as encomendas superiores a 65 € + iva com destino a Portugal continental, estão isentas do pagamento de 
transporte, se o valor da encomenda for inferior, serão cobrados portes no valor de €3.99 sujeito a IVA à taxa em vigor. Para encomendas com destino às ilhas, o valor de transporte será calculado com base no peso e 
volumetria da encomenda e orçamentado mediante pré-separação no armazém e enviado ao cliente para aprovação, para posterior despacho. Se detetar alguma anomalia na embalagem, no momento da entrega, deverá ser 
comunicada de imediato ao colaborador da transportadora e colocado por escrito na guia de transporte; Se verificar que falta algum artigo ou houve uma troca, deverá contactar a SKPro no prazo de 24 a 48horas. Só serão 
aceites devoluções no prazo de 14 dias após a data da fatura, com o prévio acordo da empresa, os produtos deverão ser devolvidos em perfeito estado e na embalagem original e o envio será por conta do cliente, só depois de 
recebido o material e verificado o seu estado, é que a devolução será processada. Caso haja lugar à devolução de artigos, os mesmos deverão ser enviados para o endereço fornecido no prazo de 14 dias a contar da sua data 
de receção.  É imprescindível que os artigos devolvidos, e respetiva embalagem original, se encontrem no estado original, acompanhados do respetivo talão de compra ou fatura. Não serão substituídos artigos que tenham 
sido danificados por utilização indevida, descuido, negligência ou que indicie desrespeitar contraindicações do fabricante. A SKPro honrará as encomendas recebidas unicamente até ao limite dos stocks disponíveis, na falta 
de disponibilidade do produto a SKPro compromete-se a informar o Cliente logo que possível. Os dados constantes na fatura são da inteira responsabilidade do Cliente. A fatura depois de emitida não poderá ser reemitida 
com alterações. Aguarde sempre um con-tacto do Apoio ao cliente com a confirmação do valor final ou o envio da SMS de envio, antes de efetuar a transferência bancária ou preencher o cheque. Os pedidos de encomendas 
têm uma validade de 7 (sete) dias, não sendo possível garantir os preços, descontos, promoções e ofertas para além deste prazo. Caso o pagamento da mesma não seja confirmado pelos nossos serviços dentro do referido 
prazo, a encomenda não poderá ser validada e será automaticamente cancelada. A SKPro envia sempre uma confirmação da sua encomenda por email, que inclui descritivos dos produtos encomendados. A confirmação da 
encomenda pelo cliente equivale à aceitação plena e completa dos preços e descrição dos produtos disponíveis para venda, assim como, das condições gerais de venda, que serão as únicas aplicáveis ao contrato assim 
concluído. 

STOCKS, PREÇOS E PROMOÇÕES
Todos os itens estão sujeitos a disponibilidade. O nosso apoio ao cliente dar-lhe-á a informação atualizada sobre os produtos em stock. Poderá colocar encomenda de determinados produtos que não estão em stock, contudo 
estará sujeito a um prazo de entrega variável do qual será informado posteriormente. Caso haja lugar a uma adjudicação de um produto por encomenda, o valor não será devolvido em caso de desistência por parte do cliente. 
Para pedidos específicos por favor não hesite em enviar-nos um email ou contactar-nos.

ENTREGAS
Portugal Continental: Entrega GRATUITA para encomendas superiores a 65 € + iva com destino a Portugal continental, estão isentas do pagamento de transporte, portes abaixo dos 65€+iva o valor é de 4.50 €+iva. Não é 
possível marcar hora de entrega em encomendas enviadas por transportadora. A encomenda deverá ser entregue entre as 9h e as 13h. Caso não esteja alguém na morada de entrega para rececionar a mercadoria não 
podemos garantir a entrega no dia agendado, receberá um postal na sua caixa do correio com um contacto para agendar nova entrega. A morada de entrega não terá que ser necessariamente a do cliente. Em caso de 
indisponibilidade poderá fornecer-nos a morada de alguém da sua confiança para receber a encomenda. Poderá ainda solicitar-nos o envio por CTT para a estação de correios da sua área de residência aquando da 
encomenda, mas apenas tratando-se de pequenas encomendas. Os prazos de disponibilidade indicados pelo Apoio o cliente devem ser considerados como meramente indicativos. As disponibilidades apresentadas são 
baseadas no histórico de fornecimentos passados para esses produtos. Tais estimativas não garantem fornecimentos futuros. A SKPro esforçar-se-á sempre por cumprir esses prazos, prevendo dificuldade no cumprimen-to 
dos prazos de entrega, informará o Cliente, disponibilizando-lhe a opção de resolução do contrato. Ao não acionar esse direito, assumimos que o Cliente mantém o interesse na encomenda e que consente a entrega para além 
do referido prazo. Tem a possibilidade de ter vários endereços de envio na sua ficha, tenha em atenção que só pode escolher um endereço de envio por cada encomenda. Se estiver a fazer compras para pessoas com 
diferentes endereços, então terá que submeter cada encomenda separadamente. Os dados constantes no seu perfil no site nem sempre são automaticamente atualizados no software interno e vice-versa, sempre que 
pretender efetuar alterações na sua ficha de cliente o ideal será comunica-lo telefonicamente ou por escrito. Todos os pedidos são processados e enviados de seguida, salvo rutura de stock. O prazo de entrega aproximado 
para Portugal Conti-nental é de 24/48 horas, exceto alguns artigos de mobiliário, e de equipamentos e artigos apenas disponíveis por encomenda. Caso haja algum artigo em rutura, informamos o cliente que o artigo não se 
encontra disponível e quando estará novamente disponível, se o cliente pretender pode aguardar ou receber a restante mercadoria. Não mantemos a oferta dos portes caso o artigo se encontre em rutura, o cliente 
poderá adicionar esse artigo quando fizer nova encomenda no mínimo de 65€ + iva , ou terá que suportar os portes de envio. Para encomendas com destino às Ilhas, o valor de transporte baseia-se na tabela de envios da 
transportadora, estando sempre sujeito a orçamentação, o valor final é sempre enviado ao cliente para aprovação e para posterior envio. Neste caso, o cliente tem 7(sete) dias para efetuar o pagamento por MB, Paypal ou 
transferência bancária, a opção de pagamento à cobrança não é aplicável. União Europeia: Tenha em atenção que as encomendas Internacionais poderão estar sujeitas a impostos alfandegários ou taxas de importação 
no momento de entrada das parcelas no país de destino. Não temos conhecimento destas taxas e não podemos prever o seu valor uma vez que diferem de país para país. Deverá contactar as autoridades locais para mais 
informa-ções. Neste caso, o valor de transporte também está sempre sujeito a orçamentação, o cliente tem 7(sete) dias para efetuar o pagamento por MB, Paypal ou transferência bancária, a opção de pagamento à 
cobrança não é aplicável. Apesar de utilizarmos todos os meios possíveis para garantir que a sua encomenda é entregue nos prazos específicos, não nos podemos responsabilizar por atrasos causados por motivos fora do 
nosso controlo. No entanto, faremos os possíveis para manter o cliente informado de qualquer atraso que possa surgir na entrega da sua encomenda. Se por motivos alheios ao nosso serviço, o cliente não rececionar a 
encomenda, será necessário fazer o pagamento de uma segunda expedição por conta do cliente, quer a encomenda esteja paga, quer seja enviada a cobrar. A SKPro declina qualquer responsabilidade, transtorno ou custo 
associado a encomendas não en-tregues por ausência do cliente na morada indicada, falta de meio de pagamento para pagar a cobrança ou situações que se devam exclusivamente à situação do cliente, e não ao serviço de 
entrega nas condições aqui apresen-tadas. A SKPro aquando do envio da encomenda, contacta o cliente por SMS ou telefonicamente, informando o valor e data prevista de entrega. Encomendas confirmadas que depois 
sejam recusadas ou não reclamadas nos CTT têm penalizações, para além de procedimentos legais. Encomendas que sejam colocadas e depois venham devolvidas porque não foram aceites pelo destinatário ou não 
reclamadas nos CTT sem que nos tenha sido dada qualquer justificação implicam: O pagamento do valor de portes suportado por nós para o envio da encomenda no caso de desistência da mesma; O pagamento de valor de 
portes extra no caso de pedido de reenvio da encomen-da; No caso de não pagamento pelo menos do valor de portes suportados pela SKPro, o registo do cliente será eliminado do nosso sistema, sendo impedido de qualquer 
compra futura.  A SKPro não assume qualquer responsabilidade pelos danos causados durante o transporte no envio das encomendas. Assim sendo, é da responsabilidade do cliente conferir a encomenda no ato de 
recepção da mesma, se detetar alguma anomalia na embala-gem, no momento da entrega, deverá ser comunicada de imediato ao colaborador da transportadora e colocado por escrito na guia de transporte, se não 
tiver oportunidade de verificar no momento, coloque “Sujeito a conferência” na guia do distribuidor, deverá igualmente conferir o número de volumes entregues com os mencionados na guia da transportadora. Todos 
os incidentes que possam surgir terão que ser comunicados no pe-ríodo máximo de 24h e sempre que possível, documentados com fotografias dos danos registados. Os valores apresentados não incluem IVA à taxa 
legal em vigor. Reservamo-nos o direito de alterar, sem aviso prévio, os preços, portes, descontos, promoções, preços de revenda e descontos de protocolo podem ser alterados sem aviso prévio. Caso a encomenda inclua 
produtos que entretanto esgotaram em stock, o cliente será avisado, sendo-lhe indicada a data aproximada em que o stock é reposto, se não voltar a ser reposto sugerimos substituição ou aceitamos a desistência da 
encomenda por parte do cliente. Caso o cliente deseje solicitar uma reserva de material encomendado e cujo stock esgotou, a SKPro aceita tal reserva, não havendo, no entanto, compromisso de compra por parte do cliente, 
nem compromisso de venda, por parte da SKPro, sendo que a qualquer altura, qualquer uma das partes poderá anular a reserva, por qualquer imprevisto de qualquer das partes. Qualquer reserva ou pre-reserva não constitui 
nem vincula uma compra, não implica qualquer pagamento ou adiantamento e não é vinculativa qualquer venda. Consideramos como reserva a possibilidade de adquirir o material se a SKPro o vier a disponibilizar para venda, 
sendo que o cliente, ciente desta situação, pode desistir a qualquer altura da sua reserva. As en-comendas poderão ser efetuadas via telefone, fax, email, na loja física ou online. As encomendas colocadas com indicação de 
pagamento por transferência bancária têm uma validade de 7 dias. Se ao fim de 7 dias não for efetua-da a transferência do valor correspondente consideraremos a encomenda anulada e será necessário colocar nova 
encomenda. As imagens publicadas neste catálogo são meramente ilustrativas. Cores e detalhes de alguns produtos podem variar de acordo com o lote adquirido. As cores dos produtos (nomeadamente vernizes e 
maquilhagem) podem sofrer variações em função da qualidade do monitor. As informações contidas nas fichas técnicas e descrições dos produtos são baseadas nos manuais fornecidos pelos respetivos fabricantes e podem 
sofrer alterações. A montagem de equipamentos e mobiliário não está incluída no orçamento. A entrega é gratuita para Portugal Continental e é feita ao nível do rés do chão, na entrada do estabelecimento. Para entregas no 
interior do estabelecimento com o ajudante, acresce 80€ + IVA.

PAGAMENTO
Para encomendas inferiores a €25,00, o pagamento terá que ser efetuado antecipadamente, por MB, por Paypal ou por transferência bancária, nas restantes situações, o pagamento também poderá que ser feito contraentrega 
ao distribuidor. Aguarde sempre um contacto do Apoio ao Cliente com a confirmação do valor final antes de efetuar a transferência bancária ou preencher o cheque. Caso siga à cobrança poderá pagar em numerário ou por 
cheque, os cheques deverão ser emitidos a SKPro, Lda. Nos pagamentos por cheque, caso o mesmo venha devolvido sem provisão, acrescem despesas de devolução de 35€, com o prazo máximo para sua liquidação de 30 dias, 
findo esse prazo estipulado, será iniciado o débito de juros de mora à taxa de 15% ao ano. Não fornecemos mercadoria a clientes com incidências de cheques sem provisão e por liquidar. No caso, de clientes com incidências 
de cheques sem provisão em que houve uma liquidação do valor no prazo estipulado de 30 dias, haverá fornecimento de mercadoria, mas com a condição de pagamento por transferência bancária. A alteração da data para 
apresentação do cheque ao banco implica o pagamento de uma despesa bancária de 5.00€. Se escolher pagar por Transferência Bancária o nosso NIB é facultado ou emitida uma referência MB. Por favor introduza o seu número 
de contribuinte, nº de cliente como forma de identificação ao efetuar a transferência. De qualquer modo, deverá enviar-nos o comprovativo por email com os dados da sua conta (NIB) e o número de cliente ou nº de contribuinte, 
de modo a que consigamos confirmar o seu pagamento e enviar a sua encomenda o mais rápido possível. 

DEVOLUÇÕES POR DANO OU ERRO
Verifique sempre a encomenda no momento da entrega, na eventualidade do artigo que comprou, lhe ser entregue trocado ou com defeito de fabrico. É necessário que faça esta verificação assim que possível, para uma resolu-
ção mais rápida do problema, deve contactar a empresa e solicitar a recolha do artigo e reenvio do correto, no prazo máximo de 24 a 48 horas após a receção da mercadoria, para que possamos detetar a origem da falha. Logo que 
obtenha a autorização, será solicitada a recolha, coloque o artigo devidamente embalado para entrega à transportadora. Após nossa apreciação, e se nada existir em contrário, ser-lhe-á remetido um novo artigo para a devida 
substituição. Em circunstâncias extraordinárias, e sempre com o seu consentimento, a SKPro poderá enviar-lhe um artigo substituto, de qualidade e características iguais ou superiores ao artigo devolvido. 

DEVOLUÇÕES POR CANCELAMENTO
Antes de colocar uma encomenda verifique todos os detalhes e especificações do produto para ter a certeza de que é exatamente o que pretende. Tenha em mente que no momento que coloca uma encomenda ainda que 
telefonicamente está a firmar um contrato regido pela legislação em vigor que regula a venda à distância e que, o cancelamento de encomendas após a confirmação e envio implicam ainda assim o compromisso de compra, a 
emissão de uma fatura/recibo e consequentemente a recusa da receção da encomenda nesta fase, implica a dívida do seu valor à empresa, quer a tenha recebido ou não, desde que a SKPro cumpra a sua parte do contrato. Caso 
confirme a encomenda e depois se arrependa da compra, poderá sempre devolvê-la nos 14 dias seguintes, sendo o custo de envio e devolução da mesma a cargo do cliente. Caso haja lugar à devolução de artigos, os mesmos 
deverão ser enviados para o endereço fornecido no prazo de 14 dias a contar da sua data de receção. É imprescindível que os artigos devolvidos, e respetiva embalagem original, se encontrem no estado de novo, acompanhados 
do respetivo talão de compra ou fatura. Não serão substituídos artigos que tenham sido danificados por utilização indevida, descuido, negligência ou que corresponda com contra indicações do fabricante. Se o artigo estiver em 
perfeitas condições, mas ainda assim pretender troca-lo ou devolvê-lo porque se enganou na escolha ou o produto não é aquilo que pretende, tal é perfeitamente possível apenas nos 14 dias seguintes à receção do material, nas 
seguintes condições:  O artigo deverá ser devolvido na embalagem original com todos os manuais e extras com que foi entregue, sem sinais de uso ou abertura/dano de embalagens do produto; O artigo terá que ser devolvido 
sem qualquer marca de utilização; Os portes de recolha do artigo e eventual envio de um novo artigo (no caso de troca) são da responsabilidade do cliente. Neste caso, o valor pago ficará em crédito na sua ficha após recepção 
do artigo, não fazemos devoluções em numerário, sendo-lhe deduzido o custo de envio e da recolha do mesmo, salvo se o cliente preferir devolver o material nas nossas instalações, não havendo lugar a dedução de valor de 
recolha do equipamento. Sempre que por qualquer razão, o cliente pretender devolver os produtos encomendados deverá fazer a comunicação por escrito para a morada da nossa sede ou por email e obter aprovação para tal.

GARANTIAS
Na eventualidade de algum dos nossos artigos se revelar defeituoso, devido a problemas de fabrico, o utilizador pode acionar a garantia solicitando uma reparação ou substituição por novo. O cliente deverá acondicionar e enviar 
o artigo e enviar respetiva prova de compra, para que o mesmo possa ser devidamente reparado dentro dos termos da garantia. Asseguramos a garantia de 1 ano para uso profissional (exceto secadores que têm garantia de 6
meses). O período de reparação poderá ser de 10 a 30 dias. O cliente será sempre responsável por todos os custos de transporte associados à reparação.

PROPRIEDADE INTELECTUAL E INDUSTRIAL
Todos os textos, comentários, trabalhos, ilustrações, obras e imagens reproduzidos ou representados no catalogo SKPro são estritamente reservados nos termos do direito de autor bem como dos direitos de propriedade inte-
lectual, para o mundo inteiro. Nessa conformidade e nos termos do Código da Propriedade Intelectual, só é autorizada a utilização para fins privados sob reserva de disposições contrárias incluindo disposições mais restritivas 
constantes do referido código. Qualquer reprodução ou representação total ou parcial do catalogo ou de todo ou parte dos elementos incluídos no mesmo é estritamente proibida e deve ser objeto de uma autorização escrita 
prévia do titular da marca. As denominações sociais, marcas e sinais distintivos reproduzidos no catalogo estão protegidos nos termos das disposições legais aplicáveis à propriedade industrial. Certos produtos tais como 
nomeadamente os programas informáticos (software) são objeto de direitos de utilização pessoais e específicos que regulam as cópias, as difusões públicas, a locação. O Cliente deve cumprir as condições gerais de venda 
destes produtos e a SKPro não se responsabiliza pela utilização que seja feita dos mesmos neste âmbito.

LEGISLAÇÃO APLICÁVEL
Ao efectuar a encomenda o utilizador declara ser maior de 18 anos e não estar incapacitado legalmente. Todas as compras efetuadas através do catalogo skpro estão sujeitas à legislação portuguesa. Para dirimir todo e 
qualquer conflito emergente de qualquer contrato celebrado nos termos destas condições gerais de venda será competente o Tribunal da comarca do Porto com expressa renúncia de qualquer outro. Caso o nosso cliente se 
encontre fora de Portugal Continental, informamos que qualquer processo judicial deve ser encaminhado para os Tribunais Portugueses. As presentes Condições Gerais de Contratação e Utilização foram atualizadas no dia 
1 de Março de 2023.
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Rua 28 de Janeiro, 350 -  t01 
4400-335 Vila Nova de Gaia

tel 223 798 229
(Chamada rede fixa nacional)

tlm 934 147 851 
(Chamada rede móvel nacional)

email info@skpro.pt 

nif 508 161 320

O conteúdo deste catálogo é válido para profissionais 
de estética, cabeleireiro, indústria, comércio, saúde e beleza.

skpro.pt

Siga-nos em 
facebook.com/skproLdaf




